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 Na první listopadové dny, měsíce 
pestrých barev odumírající př írody 
s melancholickými myšlenkami, slavíme 
významné dny našich zemřelých.               
1. Všech svatých, 2. Dušiček, Vzpomínku na 
všechny věrné zemřelé. 
 Tyto svátky nás upozorňují na cíl našeho 
života a jeho smyslu. V tomto čase lidé 
n a vš těvu j í  n a h řb i t ovec h  h r ob y 
s nostalgickými myšlenkami, se vzpomínkami 
na své blízké zemřelé příbuzné, známé, na ty, 
kterým jsme za mnohé vděčni. Ve 
vzpomínkách jsou pro nás všichni svatí. 
Svátek Všech svatých není ale svátkem 
vzpomínek, ale především svátkem života. 
Smrtí život nekončí, žádný člověk neumírá 
celý. Umírá jen hmotné tělo, ale základem 
života je duchová podstata, nezničitelná 
lidská duše. Ta, když tělo doslouží, se od těla 
odlučuje a vrací se ke svému stvořiteli 
k Bohu. Bůh není bohem mrtvých, ale živých.  
 Na svátek Všech svatých církev při 
bohoslužbě předčítá z Písma svatého úryvek 
z knihy Zjevení Sv. Jana, kde čteme: 
Podívám se, a hle. Veliký zástup, který by 

nikdo nespočítal, ze všech národů, plemen, 
kmenů a jazyků. V Božím domově je místa 
dost. Člověk není stvořen pro nicotu, pro 
věčnou smrt, ale pro život s Bohem a v Bohu. 
Bůh není průvodcem smrti, tu si první lidé 
přivodili sami svým odloučením se od Boha. 
Svedeni, vzdali se svého synovství, 
v osobách Adama a Evy, našich prarodičů. 
Vzdali se svého nadpřirozeného života 
s Bohem a propadli své pozemské 
přirozenosti. Pro člověka, který má 
nesmrtelnou duši, kterou už zde na zemi žije 
jakoby byl nesmrtelný, je smrt normálním 
jevem. Je krutou mzdou  za hřích. 
 Bůh je ale život, průvodcem života, proto 
se smutným údělem smrtelnosti člověka není 
smířen. Ustanovil program nápravy 
spočívající řešením příčiny nesmrtelnosti, to 
je řešením hříchů světa.Ve své druhé Božské 
osobě skrze Pannu Marii stal se člověkem, 
narodil se v Betlémě, dostal jméno Ježíš. 
Poněvadž v něm jsou dvě podstaty, Božská          
a lidská, je Bohočlověkem. Pravý Bůh a pravý 
člověk. Ten jediný mohl vyřešit následky 

(Pokračování na stránce 2) 

Starostův úvodník, titulní strana 
Novoborského měsíčníku říjen 2011 
... Dnes, kdy už víme, že ministerstvo školství 
si nevezme „pod křídla“ sklářskou školu 
v Kamenickém Šenově, kdy se bojuje o 
každého žáka, je to mimořádná příležitost 
zviditelnění pro novoborskou školu. Jak znám 
paní ředitelku Jindrovou, která odvádí 
záslužnou práci, aby byla škola naplněna a 
mohly se vyučovat  i sklářské obory, škola 
tuto úlohu zvládne... 
Mgr. Jaromír Dvořák, starosta města Nový 
Bor (redakčně kráceno) 

Vážený pane starosto! 
S velikým pobouřením jsem si přečetl 

Váš příspěvek ve Starostově úvodníku 
v říjnovém Novoborském měsíčníku! Tvrdíte 
tam, že víte, že ministerstvo školství si 
nevezme „pod křídla“ sklářskou školu 
v Kamenickém Šenově a že je to mimořádná 
příležitost zviditelnění pro novoborskou školu! 
Odkud to pane starosto víte? Od pana 
ministra? To znamená, že pan ministr je lhář, 
když veřejně tvrdí opak? 

Já si dovoluji panu ministrovi věřit           
a pak mi nezbývá než označit za lháře Vás! 
To, že tuto zlou a zákeřnou informaci 
vypouštíte v době, kdy se podle Vašich 

(Pokračování na stránce 2) 
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ÚTOKY NA NAŠÍ SKLÁŘSKOU 
ŠKOLU NEUSTÁVAJÍ 

1. A 2. LISTOPADU TRADIČNÍ DNY VZPOMÍNEK NA ZEMŘELÉ 

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ PODPOŘÍ 
KAMENICKÝ ŠENOV  

Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy hodlá dostát svým slibům a za-
chránit Střední uměleckoprůmyslovou 
školu sklářskou v Kamenickém Šenově. 
A to přesto, že Liberecký kraj neuskuteč-
ní své plány ohledně optimalizace sítě 
středních škol v rozsahu, v jakém se 
předpokládalo. 
Praha, 17. října 2011 - „V březnu jsem se 
zúčastnil zasedání zastupitelstva Liberecké-
ho kraje, abych zde podpořil optimalizační 
proces. Při té příležitosti jsem zde prohlásil, 
že pokud by se měla optimalizace týkat ško-
ly rodinného stříbra, tedy takové, jejíž zacho-
vání pokládáme za důležité, ministerstvo 
takovou školu zachrání,“ říká ministr Josef 
Dobeš. 
Z původních optimalizačních plánů Liberec-
kého kraje nakonec zůstalo jen torzo. MŠMT 
se přesto rozhodlo zachránit nejen školu v 
Kamenickém Šenově, ale také „konkurenční“ 
sklářskou školu v nedalekém Novém Boru. 
Od 1. 1. 2012 bude ministerstvo hradit v 
obou školách provoz sklářské pece.  
 „Důležité pro nás je, že se kraj rozhodl 
zrušit oborovou konkurenci obou škol,“ po-
kračuje ministr. Pro příští školní rok se tak v 
Novém Boru zastaví přijímání žáků do oboru 
uměleckého sklářství a bude povoleno jen v 
Kamenickém Šenově. Výhradně v Novém 
Boru se naopak bude vyučovat klasické 
řemeslo. Dojde tak ke specializaci a posílení 
odbornosti obou škol - jedna bude vychová-
vat umělce, druhá zručné řemeslníky. 
   tisková zpráva MŠMT 

I KAMENICKÝ ŠENOV BOJUJE ZA NOVÉ ROZPOČTOVÉ URČENÍ DANÍ 

Vážení spoluobčané,  
jak již jistě víte, Ministerstvo financí vy-

pracovalo návrh novely zákona o rozpočto-
vém určení daní (RUD), která má zmírnit 
stávající neodůvodněné rozdíly          v pří-
jmech samospráv a diskriminaci obcí a měst 
velikosti pod 150 tisíc obyvatel. 

Přijetí tohoto návrhu v předloženém znění 
má pro budoucnost našich občanů, obcí i 
venkova zcela zásadní důležitost. Ačkoliv 

návrh vychází z údajů odborné analýzy eko-
nomických podmínek života obcí a přibližuje 
nás evropským poměrům ve financování 
samospráv, zvedá se proti němu silný hlas 
čtyř největších privilegovaných měst. Pokud 
chceme, aby byla novela zákona přijata, je 
zcela nezbytné, aby jí ze strany obcí byla 
vyjádřena široká podpora. Návrh na rozpočto-
vé určení daní se připravuje několik let. 

(Pokračování na stránce 2) 

 V úterý 1. listopadu v 15 hodin bude          
na "novém" hřbitově slavnostně otevřen         
a požehnán rekonstruovaný vstup. Rekon-
strukci brigádně a zdarma provedli členové 
a příznivci občanského sdružení NA VÝ-
SLUNÍ, které Vás tímto zve na ojedinělou 
událost symbolického předání klíčů od bran 
Městu. Město tuto opravu podpořilo částkou 
85.000 Kč, Nadace VIA částkou 12.000,- 
Kč, Nadace Preciosa částkou 10.000,- Kč    
a firma Mexi plus částkou 25.000,- Kč. 
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vlastních slov bojuje o každého žáka, jistě 
není náhodné. Chcete totiž zvýšit novoborské 
škole, která již 3 roky po sobě neotevřela na 
sklářské škole 1. ročník a měla by tak být 
podle všech pravidel zrušena, šance            
na získání alespoň nějakých stu-
dentů. Chcete zřejmě, pane starosto, svojí 
falešnou informací odradit zájemce o studium 
na naší škole za každou cenu. Podobné 
poplašné zprávy se objevují několik 
posledních let v souvislosti se spekulacemi 

o další existenci naší školy pravidelně             
v období přijímání nových žáků. Jen s tím 
rozdílem, že pana náměstka Cikla jste nyní 
vystřídal Vy! 

Nevadí mi pane starosto, že bojujete za 
svojí školu a že jste byl jediným starostou, 
který v zastupitelstvu hlasoval pro sloučení - 
likvidaci naší školy. Velmi mi ale vadí, že se 
jako starosta významného a respektovaného 
sklářského města uchylujete k takovým 
špinavostem, jakou je šíření poplašné zprávy, 
která má poškodit na celém světě velmi 
respektovanou sklářskou školu v Kame-

nickém Šenově! 
Jestli jste se pane starosto jen spletl            

a Vaše tvrzení, že víte, že ministerstvo 
školství si nevezme „pod křídla“ sklářskou 
školu v Kamenickém Šenově, bylo uvedeno 
v Novoborském měsíčníku omylem, pak Vás 
tímto žádám o tiskovou opravu v příštím čísle 
na stejném místě! Pokud se tak nestane, 
musel bych napříště v souvislosti s Vaším 
jménem vypustit slovo vážený! 

 
ak.mal. František Janák  

- zástupce ředitele 

(Pokračování ze stránky 1) 

ÚTOKY NA NAŠÍ SKLÁŘSKOU ŠKOLU NEUSTÁVAJÍ 

hříchů tím, že je vzal na sebe a svou smrtí – 
ukřižováním na kříži božsky dostiučinil za 
hříchy světa.  
 Své božství po své smrti prokázal 
mrtvýchvstáním, jak si to připomínáme            
o Velikonocích. Tak Bůh miloval svět, že dal 
svého syna, aby každý, kdo v něho věří, měl 
život věčný. Svým Zmrtvýchvstáním připravil 
program pro nás, že i my v pravý čas budeme 
sloučeni se svým tělem, že naše nesmrtelná 
duše bude přebývat v novém oslaveném těle. 
 V tom je naše neutuchající naděje. Je jen 
na nás, abychom uměli čerpat ze zdrojů, které 
nám zasloužil svou obětí Ježíš Kristus, druhá 
Božská osoba. Naši předkové touto 
myšlenkou uměli žít, v kříži viděli vítězství. 
V naší farnosti svědčí o tom na starém 
hřbitově nápis na obnoveném kříži: Budiž 
ukřižovaná Láska silou v životě, ve smrti 
útěchou. 
 Svátek Dušiček, Všech věrných 
zemřelých nám připomíná: Co jste vy, byli 
jsme i my a co jsme my, budete i vy. Na to 
pamatujte. 
 Církví jsme vybízeni při návštěvě hřbitova, 

abychom tam vešli nejen se stesky, 
vzpomínkami, žalem a květinami, ale 

především jako křesťané s úmyslem 
zemřelým modlitbou pomáhat. Zemřelí již 
nepotřebují nic hmotného, jen to, co přináší 
rovnováhu jejich duším. Ty jsou nositelkami i 
po smrti důsledků duševních záměrů, 
myšlenek, slov i skutků. 
 A ne všechny záměry člověka během 
života jsou nezávadné. Proto duše zemřelých 
před vstupem do společenství těch, kteří se 
radují v Bohu, procházejí očistnou cestou 
k posvěcení. K tomu potřebují milost Boží, 
kterou jim máme vyprošovat my živí. Sama 
duše po smrti již nemá tělo a tak sama si 
pomoci nemůže. Proto je na nás, abychom jim 
v tom modlitbou vyprošovali Boží 
milosrdenství. Sami víme, jak často bývají 
okolnosti života záludné, aby si člověk 
zachoval nevinnost duše. 
 
Starobylá krásná modlitba za zemřelé:  
 Na dušičky vzpomínejme,  
 z očistce jim pomáhejme,  
 budou na nás vzpomínat, 
 až my budem umírat. 
    
    Farář Stanislav Bečička 

(Pokračování ze stránky 1) 

V současné době je věc v Parlamentu, pokud 
se to podaří, bude novela zákona účinná od 
roku 2013, odpor „postižených“ měst je však 
urputný. 

Jménem města Kamenický Šenov jsem 
obdobně jako moji kolegové z řady měst a 
obcí po celé republice podepsal dopis premié-
rovi České republiky se žádostí, aby podpořil 
slibované změny v rozpočtovém určení daní a 
zaslal mu symbolický klíč od našeho města. 
Pro naše město je přijetí změny naprosto 
klíčové, znamenalo by téměř 9,5 milionů ko-
run ročně navíc (ze stávajících 26,095 mil. na 
35,746, mil., tzn. ze 6,5 tis. Kč/obyvatele na 
8,9 tis. Kč/obyvatele). Z 6246 obcí v ČR by si 
polepšilo 6242, pohoršily by si jen čtyři, a to 
Praha (ze 29,6 tis. Kč/obyvatele na 27,8 tis. 
Kč/obyvatele), Brno (ze 17,9 tis. Kč/obyvatele 
na 15,4 tis. Kč/obyvatele), Ostrava (ze 17,9 
tis. Kč/obyvatele na 14,9 tis. Kč/obyvatele) a 
Plzeň (ze 17,9 tis. Kč/obyvatele na 12,6 tis. 
Kč/obyvatele). Tato velká města nepřijdou o 
část svých příjmů najednou, finanční ztráta je 
rozložena do několika let, Praze bude navíc 
ještě ztráta částečně kompenzována. Města 

si tak na úbytek mohou postupně zvyknout a 
své rozpočty náležitě upravit. Obdobně jako si 
menší obce od samého počátku zvykly na 
fakt, že musí vystačit s velmi omezenými 
finančními prostředky a přesto ve většině 
případů fungují s vyrovnanými rozpočty. Ne, 
že by měly dostávat na jednoho obyvatele 
méně než ostatní, pouze by již nedostávaly 
tolikrát více.  

Je snad současný systém, kdy obce do-
stávají z vybraných daní čtyři a půl násobně 
méně peněz (před 4 roky to bylo dokonce 6,5 
méně) v přepočtu na občana oproti velkým 
městům a současně spolu s konstatováním 
faktu, že 40% výdajů mají obce i města bez 
ohledu na velikost prakticky shodné, spraved-
livý? Připomínám, že v Praze, Ostravě, Brnu 
a Plzni žije 20% obyvatel ČR, ale dostávají 
48% sdílených daní. 

Je snad spravedlivé delegovat čtyři města 
na pilíře rozvoje a oproti tomu obce, ve kte-
rých žije převážná většina obyvatel, zařadit 
pouze mezi “bezvýznamných ostatních šest 
tisíc“? Je snad spravedlivé, aby menší obce 
ze svého rozpočtu v rámci „přidělených pro-
středků“ pokryly pouze financování svých 
základních potřeb bez možnosti dalšího roz-

voje? Je snad spravedlivé, aby obce, pokud 
chtějí provést větší opravy svých komunikací, 
či postavit dětské hřiště, opravit školu, kaplič-
ku a podobně, byly odkázány pouze na milost 
a nemilost byrokratických institucí při vyřizo-
vání žádostí o finanční prostředky z různých 
dotačních titulů? 

Přijetí tohoto návrhu v předloženém znění 
má pro budoucnost našich občanů, obcí i 
venkova zcela zásadní důležitost. Nejsem 
žádný věštec, nicméně určitě bych byl rád, 
kdyby zákon prošel v nezměněné podobě, 
která je dle mého názoru kvalitním kompromi-
sem v této ekonomicky vypjaté době. Naši 
ministři i zákonodárci musí pochopit, že změ-
nu zákona o RUD si skutečně přejí jejich 
voliči, tedy veřejnost v drtivé většině měst a 
obcí, které jako vrcholní představitelé státu 
zastupují. Jakmile toto dokážeme, myslím, že 
máme vyhráno. 

Navýšení RUD o 9,5 mil. Kč. je pro naše 
město nezanedbatelná částka, která by nám 
dala možnost nezávisle financovat rozvoj naší 
obce bez nejrůznějších neprůhledných dotací.  
   
   Bc. František Kučera - starosta 

(Pokračování ze stránky 1) 

I KAMENICKÝ ŠENOV BOJUJE ZA NOVÉ ROZPOČTOVÉ URČENÍ 
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Informace z radnice  

dle prezenční listiny 11 členů  
Přítomni:  Bouchalová J., Ing. Čech P., David P.,  
   Mgr. Drozdová H. , Jakoubek J. (příchod v 17:15), 

  Jech Z., Ing.  Bc. Knie H, Bc. Kučera F., Kypusová 
  L., Kožíšek P., Bc. Půček P. 

Omluveni: Andrysík J., Mazáková M., Vičan A., Vičan J., 
Ostatní:  Ing.Antoniacíová M., Bártl M. Dis, Ditterová K.,  
   Ing. Fridrichová J., Ing. Focková J., Jarošová J., 
Host:   Ing. Libor Novák- ředitel Energy Benefit Centre a.s. 
 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 

 
zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů 
5/2002   převod sbírek sklářského muzea  
31.3/6/2009 ZM ukládá starostovi města ve smyslu smlouvy  
    o dílo OLO-2172 z 18.12.2002 předložit vyčíslení 
    smluvní pokuty v případě neodstranění závad  
    na budovách DPS-A,B vůči firmě VCES a  
    ve smyslu smlouvy o dílo VSS-1243    
    z 08.11.2000. (splněno)  
 V případě neodstranění zápachu v budově školní 
 družiny ZŠ Kamenický Šenov vůči firmě VCES. 
 ZM ukládá starostovi města doložit do 15.07. 
 2009 splnění úkolu.    (úkol trvá) 
4.3/1/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy            
 na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů  
4.2/5/2011 -  4.2/15/2011 (splněno) 
4.3/2/2011 ZM ukládá KV projednat a zkontrolovat přede-
 psané odvody a penále FÚ ČL a to provedených 
 kontrol čerpaných dotací „Veřejná knihovna – 
 Kamenický Šenov“, „Odkanalizování – Kamenic-
 ký Šenov“, „výstavba DPS – Kamenický Šenov“. 
 –  zprávu ke knihovně  zastupitelé obdrželi   
 elektronicky domů, výstavba DPS  -MF sankce 
 vůči městu zrušilo (splněno) 
 Odkanalizování-šetří PČR-KV provede kontrolu 
 až na základě výsledků tohoto šetření (úkol trvá) 
5.3/3/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy  
 na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
 5.2/8/2011 - 5.2/11/2011 (plní se průběžně) 

5.2/8/2011 nově schvalovala RM dne 15.08.2011 –  
 na základě žádosti RM schválila uhrazení dlužné 
 částky do 31.10.2011 (úkol trvá) 
6.3/2/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy      
 na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů  
 6.2/8/2011 - 6.2/35 /2011 (splněno) 
6.3/3/2011 ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu  
 o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene  
 a souhlasu se zřízením stavby s RWE GasNet 
 s.r.o. – čeká se na doručení orig. sml. (úkol trvá) 
7.3/1/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy      
  na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů  
  7.2/10/2011 - 7.2/14/2011 (plní se průběžně) 

 
úkoly z předchozího zasedání ZM   
8.3/1/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy      
    na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
8.2/8/2011 - 8.2/11/2011 (plní se průběžně) 
8.3/2/2011 ZM ukládá starostovi podepsat darovací smlouvu  
 č.j.HSLI-268-22/KŘ-EKO-PSM2-121-2011
 (splněno) 
 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
• informace Ing. Libora Nováka - ředitel Energy Benefit Cen-

tre a.s. 
• informace o dokončených opravách (reklamované vady) na 

budovách DPS a o prominutí penále za porušení rozpočto-
vé kázně při použití dotace na výstavbu bytů v DPS 

• zprávu o havarijním stavu jasanu, který stojí na pozemku 
p.č. 948/3 v k.ú. Kam.Šenov 

• informace o nadcházejících oslavách města 660 let od prv-
ní zmínky 

 
Zastupitelstvo města schvaluje:  

program jednání – doplněný-stažený o body 
Oprava střešní krytiny na objektu č.p. 55, ul. Havlíčkova dopl-
něný bod 
Oprava MŠ Pískovec a MŠ Mistrovická přesunout před bod č. 

(Pokračování na stránce 4) 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ Č. 9 ZASTUPITELSTVA MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV 10. ŘÍJNA 2011 

Narodil se v Praze roku 
1945, ale již o tři roky později 
se přestěhoval s rodiči            
do Kamenického Šenova. 
Vyučil se elektrikářem a toto 
zaměstnání vykonával až do 
roku 1990 pod elektrotechnic-
kým družstvem SVED. Jeli-
kož jeho snem bylo podnikat, 
rozhodl se založit v roce 1991 
elektromontážní firmu ELEK-
TRO-JAKOUBEK. Následně 
otevřel velkoobchod elektro-
materiálu JAKUB v.o.s. Dnes 
je společně se svým synem 
majitelem skupiny 26 pobo-

ček JAKUB a.s. po celé re-
publice. V současné době je 
v důchodu, ale stále dohlíží 
na chod firmy. Mezi jeho záli-
by patří fotbal, hokej, turistika 
a rybaření. Nejraději tráví svůj 
volný čas na chalupě v jižních 
Čechách. Je ženatý, má              
2 děti a 4 vnoučata. 

Jak si představujete své 
město na konci Vašeho 
volebního období tj. v roce 
2014? 

Vždy jsem si představo-
val, že v našem městě vyros-
te kvalitní sportovní hřiště             

a tato myšlenka mě neopouš-
tí ani nadále. Nicméně sezná-
mení se s finanční situací 
města mě utvrdilo v tom, že 
budeme muset s nějakými 
velkými investicemi ještě ně-

jakou chvíli počkat. Netrou-
fám si tvrdit, jak dlouho to 
bude trvat, každopádně je pro 
mě v tuto chvíli nejdůležitější 
postupné splácení dluhů a až 
posléze můžeme pomýšlet  
na nějaké výrazné kroky 
k zvelebení města. Nejsem 
zastáncem megalomanských 
projektů za cenu velkých dlu-
hů. Mé přání je klidné spoko-
jené město bez finančních 
potíží a upřímně doufám, že 
si po roce 2014 budu moct 
říct, že je situace mnohoná-
sobně lepší a že jsme zase         
o několik kroků blíže ke spl-
nění našich představ. 

 
  Kateřina Ditterová 

PŘEDSTAVUJEME ZASTUPITELE  
JIŘÍHO JAKOUBKA 
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OZNÁMENÍ  PRO OBČANY 

5 - finanční záležitosti 
Prodej pozemku p.č. 603/4 v k.ú Kamenický Šenov doplněný 
bod  
ZM schválilo – v poměru hlasů všichni  pro: 10:0 
ověřovatele zápisu: JITKA BOUCHALOVÁ, Ing. Bc. HARRY  
KNIE 
ZM schválilo – v poměru hlasů všichni  pro: 10:0 
návrhovou komisi:   
předseda: PETR KOŽÍŠEK, 
členové: Ing. PAVEL ČECH, Mgr. HANA DROZDOVÁ 
ZM schválilo – v poměru hlasů všichni  pro: 10:0 
 
rozpočtové opatření č. 8/2011 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 10  
   (p. Bouchalová mimo jednací sál) 
navýšení neinvestičního příspěvku pro ZŠ a MŠ Kamenický 
Šenov na výše uvedenou akci o Kč 4.000,- 
   ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 10; zdržel: 1  
   (p. David P. ) 
uzavření smlouvy o poskytnutí dotace spolku FK Sklo a pově-
řuje starostu města podpisem této smlouvy 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
smlouvu o zřízení věcného břemene na p.č. 94/2, 126/1, 576, 
578 v k.ú. Prácheň v jejímž rámci bylo do pozemků umístěno 
podzemní vedení veřejné komunikační sítě pod označením 
„11010-000601NIUMT-88 
BSC_CLKOT_PDOK_CLKOT_HDPE“.  
Jednorázová náhradu za věcné břemeno je ve výši 26.850,-Kč 
+ DPH 
   ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 11:0 
bezúplatný převod p.č. 214 (674m²) v k.ú. Prácheň od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, odbor odlouče-
né pracoviště Česká Lípa, Děčínská 389, 470 01 Česká Lípa. 
   ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 11:0 
prodeje pozemků st.p.č.1375( 29m²) a p.č. 2878 (333m²) v k.ú. 
Kamenický Šenov za 100,-Kč/m² s tím, že žadateli  bude zapo-
čítána již uhrazená částka ve výši 25.000,-Kč. Žadatel bude 
dokupovat dle nového geom. zaměření  112m² á 100,-Kč/m². 
K nákladům bude započítáno geometrické zaměření ve výši 
6.120,-Kč. Žadatel žádá o prodej na splátky do 31.12.2012. 
Bude vyhotovena smlouva o smlouvě budoucí kupní. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
prodej p.č. 1449 (122m²) za 120,-Kč/m² a náklady spojené 
s prodejem pozemku a p.č. 1433/7 (93m²) a p.č. 1433/8 (35m²) 
v k.ú. Kamenický Šenov 200,-Kč/m² a náklady spojené 
s prodejem pozemku. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
prodeje p.č. 2899 (7m²), p.č.639/13 (6m²) a dílu b z p.č. 567/2 
(23m²) v k.ú. Kamenický Šenov za 200,-Kč/m² a náklady spoje-
né s prodejem pozemku. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
prodej p.č. 978/11 v k.ú. Kamenický Šenov za 100,-Kč/m2 a 
náklady spojené s prodejem pozemku. Kupní smlouva 

s předkupním právem města. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
zrušení části usnesení 38.2/16/2009 v bodech prodeje bytů 
č.185/1, 186/4, 186/5.  
   ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 10; proti: 1  
   (Bouchalová J.) 
opravu střechy obytného domu č.p. 55 ul. Havlíčkova firmou  
Sivák M. Kam. Šenov, cena 215 035,20 Kč včetně DPH, 
s dodací lhůtou od 24.10. 2011 
   ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 9; zdržel: 2  
   (Bouchalová J., Jakoubek J. ) 
konání oslav 660 let od první zmínky 
   ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 10; zdržel: 1  
   (Bc. Půček P. ) 
pracovní skupinu ve složení: Bc. Kučera F., Jech Z., Ditterová 
K., Braunová H., Bc. Vácha R., Ing. Čech P., ak. mal. Janák F., 
Mgr. Svobodová H., Pröllerová O., David P., 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
předfinancování oslav, v případě získání dotace v r. 2012 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
 
Zastupitelstvo města ukládá: 
starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, nákup a převod 
pozemků u bodů  
9.2/7/2011 - 9.2/12/2011 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
starostovi požádat o pokácení jasanu, který stojí na pozemku 
p.č. 948/3 v k.ú. Kam. Šenov , a to ihned. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 10; zdržel: 1  
   (Bc. Půček P.) 
RM prověřit správnost zaměření parcely 603/4 na parcele 
603/1 v k.ú. Kamenický Šenov. 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
starostovi zapracovat max. částku 350 000,- Kč do rozpočtu 
města pro r. 2012 
   ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 11:0 
 
Zastupitelstvo města revokuje: 
usnesení č. 32.2/14/2009 
   ZM revokovalo–v poměru hlasů: pro revokaci: 10; 
   zdržel: 1 (Bouchalová J. ) 
 
Zastupitelstvo města neschvaluje: 
prodej p.č. 541/4 (44m², pozemek oddělený z p.č. 541/1) v k.ú. 
za cenu 120,-Kč/m2 a náklady spojené s prodejem pozemku. 
   ZM neschválilo–v poměru hlasů: pro návrh:              
   5 (Jakoubek, Jech, Ing. Bc. Knie, Bc.Kučera,  
   Kožíšek); proti: 2 (David, Bc Půček);  
   zdržel: 4 (Bouchalová, Ing. Čech, Drozdová,  
   Kypusová ) 
 
Zapsala: Jarošová Jana (redakčně upraveno s ohledem                 
na ochranu osobních údajů) 

(Pokračování ze stránky 3) 

NOVÉ OBČANSKÉ PRŮKAZY OD 1.1. 2012 A S TÍM 
SOUVISEJÍCÍ TECHNOLOGICKÁ ODSTÁVKA         

PRACOVIŠTĚ CESTOVNÍCH DOKLADŮ                      
A OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ 

 
Správní odbor Městského úřadu Nový Bor upozorňuje ob-
čany, že: 
Poslední možnost podání žádosti o občanský průkaz 
v letošním roce bude 14. prosince 2011 u příslušného úřa-

du (u nepříslušného úřadu nebo matričního úřadu jen do 
30. listopadu 2011). 
Poslední možnost podání žádosti o biometrický pas 
v letošním roce bude 19. prosince 2011. 
 
Případné dotazy směřujte na pracoviště občanských průka-
zů: 487 712 420 nebo 423. 
 

Ing. Miluše Rychtářová,  
vedoucí správního odboru Městského úřadu Nový Bor 
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SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU (POPELNICE,KONTEJNERY) 

KAŽDÉ ÚTERÝ  
 
Svoz probíhá od 6 hodin ráno, včas nepřistavené nádoby ne-
budou vyvezeny. 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad nepat-
ří:  
-  stavební odpad  
-  horký popel 

- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie,          
 polystyren, kovy atd.) 
-  uhynulá zvířata 
- objemné odpady 
 
SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLE) SUDÉ TÝDNY  

VE STŘEDU 
Středa 2., 16. a 30. listopadu 2011.  

Svoz probíhá od 8 hodin ráno, včas nepřistavené pytle nebu-
dou svezeny. 

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin   ROZPIS – listopad 2011  

sobota 5.11. 
MUDr. Květoslava Boháčová 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 972 
 
neděle 6.11. 
MUDr. Ivana Hanzáková 
Bendlova 2236, Česká Lípa 
tel. 487 831 763 
 
sobota 12.11. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 

neděle 13.11.  
MUDr. Jana Vejvodová 
Prokopa Holého 149, Česká Lípa 
tel. 487 524 577 
 
čtvrtek 17.11. 
MUDr. Přemysl Černý 
Osvobození 446, Kamenický Šenov 
tel. 487 767 614 
 
sobota 19.11. 
MUDr. Vladimír Henčl 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 726 197 
 

neděle 20.11. 
MUDr. Irena Rohlíčková 
Čs. Armády 1566, Česká Lípa 
tel. 487 854 047 
 
sobota 26.11. 
MUDr. Marcela Klementová 
Nové Město 277, Dubá 
tel. 487 870 388 
 
neděle 27.11. 
MUDr. Martin Bartoň 
Dlouhá 99, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 377 

INFORMAČNÍ CENTRUM PANSKÁ SKÁLA 
Informační centrum Panská skála bude od 1.11. 2011 uzavřeno. Můžete nás však navštívit v radnici, kde Vám budou veškeré 
propagační materiály města, pohlednice, magnety a jiné suvenýry k dispozici. Pro veřejnost denně kromě čtvrtka: 7:30-16:00. 
 Ve čtvrtek můžete získat suvenýry v Městské knihovně. Sezóna Informačního centra u Panské skály pak opět začíná                
1. 4. 2012. 

Petra Baštová, pracovnice IC 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
PEČOVATELSKÉ SLUŽBY  

MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV 
 
Pečovatelská služba města Kamenic-

ký Šenov uspořádala v rámci  „Týdne 
sociálních služeb“ ve středu 12.10.2011 
Den otevřených dveří. Akce proběhla 
v Domě s pečovatelskou službou č.p. 1009. Pro zájemce byly připraveny infor-

mace o podobě poskytování pečovatel-
ské služby, o podmínkách a bydlení 
v domech s pečovatelskou službou. Bylo 
možné prohlédnout si vzorový byt. Při-
pravili jsme lehké občerstvení a odpoled-
ne plné společenských her a zábavy. 

Zájem o informace a prohlídku bytu 
či zázemí služby byl veliký. Plánovaný 
odpolední turnaj v petanque se bohužel 
z důvodů nepřízně počasí neuskutečnil, 
ale plně je nahradilo hraní společen-
ských her v zaplněné vstupní hale. Celé 

odpoledne bylo plné smíchu, dobré nála-
dy a pohody. 

Děkuji všem zúčastněným za krásně 
prožité odpoledne, děkuji Jitce Duškové 
za pomoc při přípravě občerstvení a 
v neposlední řadě děkuji kolektivu pečo-
vatelek za dokonalou přípravu celého 
odpoledne. 

Romana Kučerová - vedoucí pečova-
telské služby 

Pečovatelská služba  
města Kamenický Šenov 
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Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu jubileu. 
Klaus Friedrich 

 
Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu jubileu. 

Ingeborg Matoušková 
 
Srdečně děkuji MÚ za milé přání a dárek k narozeninám.  
Pozornost přátel člověka posiluje. 

Josef Čižinský 
 
Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu jubileu. 

František Kolman 
 
Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu jubileu. 

Hana Pečenková 
 
Děkuji městskému úřadu za milé blahopřání a dárek k mému život-
nímu jubileu. 

Alfred Lorenc 
 
Děkuji městskému úřadu za milé blahopřání a dárek k mému život-
nímu jubileu. 

Anna Karchňáková 
 
Děkuji městskému úřadu za blahopřání a dárek k mému životnímu 
jubileu. 

Václav Jindra 

 
Děkuji vedení města za hezké blahopřání a milý dárek. 

Drahomíra Krejčová 
 
Děkuji vedení města za gratulaci a dárek k narozeninám. 

Karel Kalivoda 
 
Děkuji tímto MÚ za krásné blahopřání k mému životnímu jubileu. 

Hedvika Chrpová 
 

 
Pečovatelská služba města Kamenický Šenov děkuje: 
panu Františku Haraštovi za věcný dar – automatickou pračku 
se sušičkou. Tento dar bude využit při poskytování pečovatel-
ské služby. 
paní Miladě Jedinákové z Polevska za věcný dar – ručně malo-
vaný obraz. Obraz je vystaven v Domě s pečovatelskou chod-
bou čp. 1010. 
   Za kolektiv pečovatelské služby Romana Kučerová 

PAVLINO ÚDOLÍ MEZI OBCEMI  
STUDENÝM A JETŘICHOVICEMI  

V ČESKÉM ŠVÝCARSKU LZE  
OPĚT PROJÍT PO LÁVKÁCH 

 
 Romantické procházky údolím 
řeky Chřibské Kamenice, všem známé 
jako Pavlino údolí, jsou po katastro-
fálních povodních v roce 2010 od prv-
ního říjnového týdne 2011 opět poho-
dlně průchodné po lávkách!  

V turisticky velmi oblíbeném místě při 
toku Chřibské Kamenice mezi obcemi 
Studený a Jetřichovice jsou nově zbudo-
vány lávky přes toky Studeného potoka 

a Chřibské Kamenice. Tři malé provizor-
ní lávky zbudovali chalupáři z obce Stu-
dený/Kunratice Jiří a Martin Vojáčkovi a 
Vladimír Forejt, člen Občanského sdru-
žení pod Studencem. Dobrovolnickou 
práci provedli během měsíce září, nákla-
dy na spojovací materiál uhradil značkář-
ský obvod Děčín Ústecké oblasti KČT. 
Poslední stabilní mostek byl vybudován 
z iniciativy Ústecké oblasti KČT, značkář-
ský obvod Děčín. Akci finančně podpořil 
Ústecký kraj, podílely se i LČR, Lesní 
správa Rumburk, o.p.s. České Švýcar-
sko a Správa NP České Švýcarsko. 
Most je 11 m dlouhý a vede 2,30 m nad 
hladinou řeky. 

Celé údolí začíná na soutoku Stude-
ného potoka a Chřibské Kamenice, ro-

manticky se klikatí kolem pískovcových 
strání a ústí poblíž bývalého Grieslova 
mlýna. Nedaleko něho, na západním 
okraji před rybníkem, je možné spatřit 
skalní výklenek pohádkově nazvaný 
„Rusalčina jeskyně“. V celém údolí je 
patrný výskyt vzácné fauny a flóry, 
zejména přesličky luční, žije zde vydra 
říční, ledňáček říční nebo čáp černý. Pro 
svou přírodovědnou a estetickou hodno-
tu bylo Pavlínino údolí v roce 1993 pro-
hlášeno přírodní rezervací. 
Do Pavlina údolí se dostanete z obcí 
Studený a Jetřichovice po červené 

turistické značce 
 
Jitka Tůmová - předseda výkonné rady 
Občanské sdružení pod Studencem 

Společenská kronika SVÉ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI: 

Chcete-li někomu např. z rodiny poblahopřát v našich novinách 
nebo vzpomenout památky osob, které již nejsou mezi námi,  
můžete této služby využít zdarma ve společenské rubrice.  

 Text a popř. fotografii prosím předejte v knihovně paní Liptákové, nebo zašlete ve formátu doc a fotografie jpg na e-mail: 
kultura@kamenicky-senov.cz    

Kateřina Ditterová 

Zprávy z redakční rady  a redakce 

Poděkování 

Napsali nám 

v září: 
Petr Měrka 
Jaroslav Macháček 
Václav Jindra 
Ladislav Hegyi 
Ludmila Koháková 
Josef Čižinský 
Alfred Lorenc  
Miroslava Chalupová 
Hana Pečenková 

František Kolman 
Ingeborg Matoušková 
Klaus Friedrich 
v říjnu: 
Hedvika Chrpová 
Zdenka Vičanová 
Drahomíra Krejčová 
Anna Karchňáková  
 
    Srdečně blahopřejeme 

Před několika lety jsem byl na po-
hřbu bratránka mé ženy v Děčíně, který 
byl vykonán jako pietní akt do vsypové 
loučky. Před pár dny jsem byl svědkem 
pietního aktu do vsypové loučky na hřbi-

tově v Kamenickém Šenově, který pro-
bíhal pro mne neskutečným způso-
bem. Byl jsem šokován, jak probíhal 
tento pietní akt u nás v Šenově! 

Jistý úředník Městské radnice přišel 
s rejčem na ramenou v oblečení, jako 
kdyby šel na houby. Odpočítal nohama 

volné místo a vyryl díru jako kdyby sázel 
stromeček. Pozůstalí přišli ve svátečním 
obleku s urnou nebožtíka. Byl jsem            
na brigádě u Márnice spolu s ostatními. 
 Po chvilce přišel za námi úředník, 
který vykonával pietní obřad s tím, jestli 

(Pokračování na stránce 7) 

PIETNÍ AKT? 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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nemáme plátek do pilky na železo, že 
nemůžou otevřít urnu. Plátek jsme ne-
měli, proto nakonec odešel a nevím jak 
si poradil. Pozůstalí odešli od místa vsy-
pu k desce se jmény a položily tu květiny 
a zapálili svíčku. Po odchodu pozůsta-
lých jsem se byl podívat na místo vsypu, 
kde jsem viděl i popel mimo vsypovou 
jamku. Připadalo mi to jako nedůstojné 
oproti tomu, co jsem zažil v Děčíně. 

Když jsme přišli na pietní akt na hřbi-
tov v Děčíně, byla vsypová jamka doko-
nale kulatá a vyložena černým suknem. 
Vedle byl kbelíček s pískem a poblíž byl 
krásný kulatý drn. Úředník, který obřad 
prováděl, byl v černém obleku s kravatou 
a měl při pietním aktu puštěnou muziku 
a pronesl krátkou smuteční řeč. Po skon-
čení smuteční řeči vsypal popel do jam-
ky, dosypal pískem a přikryl připraveným 
drnem. Úředník se rozloučil s každým 

podáním ruky s přáním upřímné sou-
strasti. Na desce se jmény u vsypové 
loučky jsou čísla, která jsou totožná 
s čísly u každé vsypové jamky. Pozůstalí 
tak mohou si kdykoliv postát chvilku            
u místa, kde je pohřben jejich blízký. 

Byl bych rád, když už tuto vsypovou 
loučku máme, aby tento rozlučkový piet-
ní akt na hřbitově v Kamenickém Šenově 
probíhal důstojněji. 
     Jaroslav Brzek 

(Pokračování ze stránky 6) 

REAKCE NA ČLÁNEK: “HŘBITOV MLUVÍ O LIDECH I O MĚSTĚ” ŠL ŘÍJEN 2011 

Vážení Šenováci, dovolte, abych 
tímto mým příspěvkem doplnil do článku 
pana Frömmela ještě pár odstavců            
a informací, které pan Frömmel úmyslně 
v rámci objektivní pravdy neuvedl. Vez-
mu to pěkně chronologicky, tak jak byl 
článek panem Frömmelem napsán: 

K odstavci, že Rada města jednomy-
slně zamítla najít finanční příspěvek            
ve výši 85.000.- Kč pro „Občanské sdru-
žení NA VÝSLUNÍ“, jak cituje p. Fröm-
mel po mém prohlášení, že „Frömmel 
nic nedostane!“, je nesmysl. Nevím, kde 
p. Frömmel tyto informace získal. Jedná-
ní rady města je neveřejné a celé jedná-
ní je písemně zdokumentováno. Ano, je 
pravdou, že jsem do samého začátku byl 
proti investicím na městský hřbitov 
v tomto rozsahu a v této době. Všem 
nám v Kamenickém Šenově je znám 
stav financí. Další mé nesouhlasné vyjá-
dření k výdajům na hřbitov je skutečnost, 
že oprava brány hřbitova nebyla                  
p. Frömmelem se současným vedením 
města konzultována a jen se stále odvo-
lával na jednání z dob, kdy byl zřejmě 
v jiném postavení vůči tehdejším před-
stavitelům města. Pan Frömmel prostě 
musel bránu posunout z důvodu zcela 
jiných. Totiž, aby se dostal k majetku 
sdružení NA VÝSLUNÍ a to bývalé már-
nice, kterou sdružení získalo za symbo-
lickou cenu. Pokud by tak neučinil,                
a město by bránu zavřelo, měl by pan 
Frömmel smůlu. 

Dalším nešťastným rozhodnutím             
p. Frömmela bylo, že požádal svoji kole-
gyni ze sdružení, paní Brzkovou, aby 
mně byly posílány (formou SMS na můj 
soukromý telefon) informace o aktivitách 
sdružení na márnici. Budí to ve mně 
dojem, že pan Frömmel nemá dost fi-
nančních prostředků či dokonce ani mo-
bilní telefon, aby mne informoval osob-
ně. Rovněž se divím paní Brzkové, že za 
mne tolik utratila. Ví však, že rozkaz 
svého nadřízeného se musí splnit. Já 
rovněž neobtěžuji žádného člena ze 
sdružení NA VÝSLUNÍ tím, že se pořádá 
brigáda na rekultivaci bývalé skládky. 
Což je pro Město Kamenický Šenov vět-
ším přínosem, vzhledem k tomu, že ne-
byla na tuto činnost požadována od 
města žádná finanční částka a všichni 
víme, o jak velkou ekologickou zátěž se 
jednalo. Nemám se tedy panu Frömme-
lovi zač omlouvat. A ani nebudu! 

Dále mne zaráží veřejné sdělení 
pana předsedy občanského sdružení NA 
VÝSLUNÍ  Václava Frömmela, že sdru-
žení nikomu nic neplatí „benzin, telefony, 
ani kafe, ani buřta či pivo“. Opravdu mi 
zde chybí, třeba investice placené            
a proplacené s adresou sdružení na 
opravu jeho soukromého dopravního 
prostředku v tisícikorunových částkách. 
Možná tyto částky nejsou přesně panem 
Frömmelem vyjmenovány, a proto je lze 
takovým způsobem použít. Vědí to Vaši 
členové, jak svědomitě obhospodařujete 

finance Sdružení NA VÝSLUNÍ? 
Ano, Šenováci, hlasoval jsem proti            

a za takovéto finanční situace města 
budu hlasovat vždy proti. Z mého pohle-
du bych očekával, že se pan Frömmel 
vždy zastydí vůči občanům dolního Še-
nova, když pojede ulicí Nádražní od od-
bočky z hlavní silnice směrem na Písko-
vec, že se zastydí až bude nucen denně 
jezdit ulicí Smetanovou přes propadlé 
kanály, že se zastydí vůči malým dětem, 
které chodí do mateřské školky na Pís-
kovci, jelikož je všem známo, v jakém 
stavebně technickém havarijním stavu 
se tato školka nachází, a tak dále a dále. 

Věřte, jsem přesvědčen, že nalezená 
částka ve výši 85.000.-Kč by se z mého 
pohledu dala v současné době využít 
efektivněji a věřte také tomu, že ani mě 
osobně není žalostný stav našeho měst-
ského hřbitova lhostejný. I naše rodina 
zde má své blízké.  

Na samotný závěr použiji slova na-
psaná panem Frömmelem v  úvodu jeho 
článku „Jak se staráte o živé, když se 
nestaráte o mrtvé“. A o to mi jde, nejprve 
se postarat o živé, o jejich žití, protože ti 
jsou základem všeho dobrého a úspěš-
ného. 

Ing. Bc. Harry Knie  
- Radní a zastupitel 

 
Obsah zveřejněného článků nevyja-
dřuje názory a postoje Redakční rady 

REAKCE NA ČLÁNEK: PIETNÍ AKT? 
 
 Město Kamenický Šenov dle zák. č. 256/2001 Sb.,              

o pohřebnictví, ve znění pozdějších předpisů, jako provozova-
tel pohřebiště zajišťuje provozování veřejného pohřebiště, kte-
ré zahrnuje výkopové práce související s pohřbením a exhu-
mací, pohřbívání lidských pozůstatků a lidských ostatků             
do hrobů a hrobek, provádění exhumací, ukládání a vsyp zpo-
pelněných lidských pozůstatků, správu a údržbu veřejného 
pohřebiště, včetně komunikací a okolní zeleně, pronájem hro-
bových míst a vedení související s evidencí.  

Město pomocí svých zaměstnanců zajišťuje správu a údrž-
bu veřejného pohřebiště, včetně komunikací a okolní zeleně, 

pronájem hrobových míst a vedení související evidence.  
Služby spojené s pohřbením a vsypem město zajišťuje pro-

střednictvím jiné právnické nebo fyzické osoby, která má           
na příslušnou činnost povolení. Město Kamenický Šenov má 
uzavřenu smlouvu s těmito provozovateli pohřebních služeb: 

• Pohřební službu Pieta s.r.o. Volfartice 
• Petr Rulík, pohřební služba Česká Kamenice 
• AUXILIA, Jiří Havlák, Nový Bor  
Tyto služby včetně pietního aktu jsou zpoplatněny dle cení-

ku jednotlivých poskytovatelů. V případě, že se zájemce roz-
hodne, že nechce při vsypu pietní akt, tento vsyp je proveden 
pracovníkem úřadu (bez smuteční řeči a hudby). 

    Břetislav Chlup - vedoucí správního odboru 



  listopad  2011 

  8 

Kultura, sport a volný čas 
DUŠIČKY NEBO HALLOWEEN? 

 
Ve středu 2. listopadu jako každým rokem si připomeneme 

Památku zesnulých, přesněji Památku všech věrných zesnu-
lých. Tento svátek byl zaveden koncem 10. století v jednom 
opatství ve střední Francii. Tak jako většina podobných svátků 
se záměrem potlačit přetrvávající pohanské pověry v době 
rozmachu křesťanství.  

Začátkem listopadu nastává „čtvrtící den, den v půli mezi 
rovnodenností a slunovratem (nejkratší den, nejdelší noc), 
jiným „čtvrtícím“ dnem budou Hromnice, od kdy se budeme 
těšit z prodlužujícího se dne a nadcházejícího jara. 

Původní keltský svátek Samhain (vyslovuj „soiun“) byl hra-
nicí mezi létem a zimou. Věřilo se, že duše zemřelých se vrací 
a živí mohou navštívit říši mrtvých. Po dobytí keltských území 
Římany na počátku našeho tisíciletí a zvyky se začaly prolínat, 

vstupovala do svátku i oslava konce úrody. Svátek Všech 
Svatých (anglicky All Hallows Day), který 1. listopadu předchá-
zí Památce zesnulých je slaven především v anglosaských 
zemích a irští emigranti ho přenesly do Spojených států.  

Možná mnozí z nás žehrají na komerční svátky, když na 
nás z obchodů útočí oranžové dýně, svíčky a věnce. Mají ale 
původ v křesťanství a dál v dobách, kdy jsme byli zcela závislí 
na přírodě a slunci. To jsme vlastně pořád, jen si to už tolik 
neuvědomujeme. Záleží na nás, jak tento svátek oslavíme. 
S dětmi v maskách při nějaké bujaré oslavě, nebo se sejdeme 
s rodinou, upravíme hroby našich příbuzných, zapálíme svíčku 
v dýni, řepě, či jen tak za oknem, aby posvítila bloudícím du-
ším mrtvých.  

Můžeme ho také „oslavit“ již tradičně „po Šenovsku“ a sejít 
se ve středu 2. listopadu na starém hřbitově v 17 hodin vzdát 
hold našim předkům společně se sdružením Sonow.  

          Kateřina Ditterová 

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ  
REKONSTRUOVANÉHO 

VSTUPU 
s hřbitovní bránou na “novém” hřbitově, 
požehnání páterem Stanislavem Bečič-
kou a předání klíčů obci 
Termín konání: 1. 11. 2011 od 15:00 
Pořadatel: o.s. NA VÝSLUNÍ 
Místo konání: “nový” hřbitov 
 

DUŠIČKY  
NA STARÉM HŘBITOVĚ 

památka zesnulých bez pozůstalých, již 
tradiční pietní setkání 
Termín konání: 2. 11. 2011 od 17:00 
Pořadatel: o.s. SONOW 
Místo konání: “starý” hřbitov 
 

ZLATO, JSEM DOMA! 
Monodrama Jaroslava Střelky 
Termín konání: 8. 11. 2011 od 18:30, 
vstupné 30,- Kč 
Místo konání: kino Hvězda 
 

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ 

volná prohlídka učeben, ateliérů a školní 
galerie. V prodejně možnost zakoupení 
žákovských výrobků s 10% slevou. Prá-
ce v dílnách, vyzkoušejte si sklářské 
techniky a vyrobte si výrobek ze skla. 
Možnost talentových zkoušek “na nečis-
to” 
Termín konání: 12. 11. 2011 od 9:00 do 
14:00 
Pořadatel: SUPŠS Kamenický Šenov 
Místo konání: Střední uměleckoprůmys-
lová škola sklářská 

 
DOBROČINNÁ BURZA 

ODÍVÁNÍ  
A DĚTSKÝCH POTŘEB 

Termín konání: 11. 11.-12. 11. 2011 
Pořadatel: Klub handicapovaných dětí, 
vstupné: 5,-Kč 
Místo konání: Kino Hvězda 
 

ZLATÝ SLAVÍK  
KAMENICKÉHO ŠENOVA! 

Termín konání: 18. 11. 2011  
Pořadatel: Ota Vejskal 
Místo konání: kino Hvězda 
 
 

MILÁČEK ANNA 
– DIVADELNÍ KOMEDIE 

Saša Rašilov, David Prachař, M. Hudeč-
ková, L. Rybová/ I. Jirešová, V. Hybnero-
vá/ J. Čvančarová 
Termín konání: 19. 11. 2011 od 19:00, 
vstupné 170,- Kč 
Pořadatel: KD Kamenický Šenov pod 
patronací ZV ZOOS Preciosa-Lustry a.s. 
ve spolupráci s um. ag. AP-prosper Pra-
ha a divadlem Palace Theatre Praha 
Místo konání: Kulturní dům 
Informace: Jaromír Roztočil: 488 113 
255, N. Kováčová 488 113 347 - před-
prodej 
 

ADVENTNÍ ZDOBENÍ 
Přijďte si vyrobit adventní věnce, ozdobit 
perníčky a nakoupit potřeby na zdobení 
Termín konání: 26. 11. 2011 od 9:00 do 
15:00, vstupné 5,- Kč 
Pořadatel: Turistický oddíl Magneti 
Místo konání: Domov mládeže SUPŠS 

ZAHÁJENÍ ADVENTU  
přijďte se s námi těšit na Ježíška, stán-
ky, občerstvení, koledy, pohádka v kině, 
lampiónový průvod, rozsvícení vánoční 
výzdoby 
Termín konání: 27. 11. 2011 od 15:00 
Místo konání: náměstí TGM a kino 
Hvězda 
 

POZVÁNKA  
NA VÝSTAVU 

Ve sklářském muzeu je od 25. října 
návštěvníkům zpřístupněna nová výsta-
va fotografií „Krásná místa naší vlasti“. 
Po velmi pěkné prezentaci fotografií             
a fotografik Pavly Rivolové (rozené Mu-
chové z Kamenického Šenova) a Josefa 
Jeřábka zde vystavuje své práce úspěš-
ný českolipský autor Ladislav Renner. 
Fotografování se stalo jeho zálibou              
i profesí, dnes se věnuje převážně zho-
tovování exkluzivních propagačních foto-
grafií a videí, s nimiž je možné se setkat 
na portálech měst, firem, na fotomagnet-
kách, v kalendářích, publikacích, v infor-
mačních centrech i v jiných veřejně pří-
stupných prostorách. Je držitelem oce-
nění v prestižních soutěžích (NIKON 
2010, celosvětové Metro Photo Global 
Challenge 2009, 1. místo v městské sou-
těži Česká Lípa, 1. místa u několika CK, 
na filmových festivalech v Kladně, na 
pražském festivalu Kolem světa 2009, 2. 
místo v tradiční soutěži Voda mého srd-
ce 2010 aj.). Na rok 2012 připravuje 
svou první samostatnou publikaci pod 
totožným názvem s právě probíhající 
výstavou ve sklářském muzeu.  

Srdečně zveme nejen milovníky foto-
grafování, ale všechny, které potěší po-
hled na krásná místa naší vlasti.  
      Helena Braunová 

PŘIPOMÍNKA LISTOPADOVÝCH AKCÍ: 
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BLÍŽÍ SE VÁNOČNÍ VÝSTAVA 
Milí Šenováci,  
rok se kvapem blíží ke svému závěru, a 
ačkoliv nám zbývá ještě necelý měsíc 
do ukončení výstavy „Ach ta láska aneb 
erotika na skle“, již nyní bychom vás 
rády oslovily s tradiční prosbou o zapůj-
čení betlémů, vánočních dekorací a 
dalších předmětů, spojených se symbo-
likou nejkrásnějších svátků v roce. Vá-
noční výstava, prezentující nejen řeme-

slné umění našich předků, ale přede-
vším vás samotných, se bude v muzeu 
konat již třetím rokem. Setkáváme se na 
ní s betlémy, výšivkami, paličkováním, 
s obrazy i drobnými plastikami z různých 
materiálů, s dekorativními svícny i ad-
ventními věnci, a výstava i její vernisáž 
se pro nás všechny stává malým svát-
kem, přibližujícím nás atmosféře nad-
cházejících svátků skutečných …  
 Pokud se tedy chcete této výstavy 
také zúčastnit, očekáváme vás v muzeu 

kdykoliv v průběhu listopadu od pondělí 
do pátku 10.00 – 16.00 h., v prosinci po 
– pá 7.30 – 16.00 h., po dohodě i jindy. 
Příjem exponátů bude ukončen 5. 12., 
vernisáž proběhne v podvečer 9. 12., 
výstava bude zpřístupněna ve dnech 10. 
– 18. 12., následující po a út vám zapůj-
čené předměty vrátíme zpět, aby je va-
še rodina o vánocích nemusela postrá-
dat. 

Těšíme se na vás! 
Helena Braunová 

POZVÁNÍ DO DIVADLA 
Jaroslav Střelka 

Autor divadelních monodramat, pís-
ničkář, příležitostný moderátor a herec 
divadelního spolku Broukovcovo Kamdi-
vadlo. 

Předchozí dvě monodramata J. Střel-
ky (Knihovník, Konec světa) pojednávala 
vždy o samotách vnitřních i vnějších 
zprostředkovaných divákovi postavami, 
které se nedokáží zapojit do našeho, 
takzvaného, normálního světa. Tyto po-
stavy se uchylovaly do svých představ a 
vymyšlených světů a od svého okolí se 
oddělovali bariérou nezájmu. Určitou 
křivdu, kterou pociťují, můžeme přikládat 
jejich dětství bez vzorů, nebo izolacím, 
do kterých je okolní svět zařadil pro je-
jich jinakost. V každém z příběhů se 
kdesi na pozadí vyskytuje láska, která je 
i zde hybnou silou i motivací, ale také při 
její ztrátě i příčinou životní rezignace. 
Určitou nití, která se ději vine, je strach 

ze světa, který se kolem nich řítí a oni 
nedokáží naskočit, udržet tempo, při-
jmout pravidla, vidět dopředu. 

Ani „Zlato, jsem doma!“, není výjim-
kou. Hrdina monodramatu (můžeme-li jej 
tak nazvat), žije v domácnosti s fiktivní 
ženou, kterou si vysnil, do které vkládá 
své naděje a představy. Předkládají se 
nám opět jakési obrazy světa, který nám 
připadá neskutečný, ale celé to snad 
mohou být jakési nešťastně poskládané 
dílky jinak normálních životů. Říkáme si 
– takhle přece nikdo nemůže žít, takový 

snad nikdo není. Ale duše je nádoba 
hluboká, nekonečná a láska v kontrastu 
se samotou maluje výjevy, které si asi 
jen těžko domyslet a představit.  

Přesto, že tematicky jde o vážné 
záležitosti, tak se autor snaží děj odleh-
čit humorem a nadsázkou. Téma samoty 
ale zůstává. U monodramatu se tomu 
asi nebudeme divit. 

Všechny zmíněné texty byly oceněny 
porotou na národní přehlídce monodra-
mat v Kaznějově (2007, 2009, 2011)  

        redakce 
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Čmelák - Společnost přátel přírody 
Čmelák je nezisková ekologická organizace spojující praktic-

kou ochranu přírody s ekologickou výchovou. 
Na vystavených panelech si můžete prohlédnout fotografie a 

seznámit se s projekty, které organizace pořádá. 
www.cmelak.cz/home.html 

 
Městská knihovna nabízí předvánoční prodej poutavých 
dětských knih za velmi příjemné ceny! Knihy jsou pro Vás 
připraveny po celý listopad a prosinec ve Vaší knihovně! 
Přijďte si vybrat pěkný vánoční dárek pro své děti a vnou-
čata! 

Zprávy z knihovny 

ÚČAST VÁCLAVA KOCOURKA NA:  
HLEDÁ SE DVOJNÍK VIKTORA CIBICHA 
Dne 10. 9. 2011 se Václav Kocourek zúčastnil klání: „Hledá se 

Viktor Cibich.“ Victor Cibich byl proslulý svou láskou k pivu Břez-
ňák nejen ve Velkém Březně, ale i okolí. V roce 1906 ho oslovila 
správní rada s nabídkou stát se tváří piva Březňák.  

Klání se konalo při dni otevřených dveří v pivovaru Velké Břez-
no. Jednalo se o to, být co nejvíce podobný již zmiňovanému panu 
Cibichovi. Václav Kocourek se svou podobností dostal do základní 
skupiny osmdesáti dvojníků a při hlasování znalců (milovníků piva 
a hospod) se dostal až do finálové skupiny deseti mužů - Cibichů.  

I když porotou pivovaru nakonec nebyl zvolen jako nástupce 
Cibicha z minulého roku, tak pro nás je ten nej a touto cestou by-
chom mu chtěli jménem personálu a hostů z restaurace U Báby 
poděkovat. 

           Jiří Šimůnek 

POZVÁNKA DO RESTAURACE 
 
„U TŮMŮ“, kde je od září znovu otevřeno, 
se včetně pravidelných diskoték pro mlá-
dež konal 8.10. dětský maškarní bál. Přišlo 
asi 50 dětí převlečených například za – 
Karkulku, čerta, Spidermana, klauny, prin-
cezny, anděly, kominíka, Šmoulu, duchy, 
mumie, atd. V soutěži o nejlepší masku, 
kde hlasovali všichni včetně maminek a 

tatínků, zvítězil teprve dvouletý Honzík, 
který přišel v masce řezníka. Nejlegračněj-
ší byla ale slečna, která vyčnívala nade 
všemi o 30 cm výškou, nebyla vůbec pře-
vlečená za masku a při vyhlašování pro-
hlásila: „No já jsem tady přece za puber-
ťačku !!!“ Tak ta byla opravdu nejlepší. 
Nynější vedoucí restaurace – pan Pavel 
Jirásek, připravil a věnoval pro všechny 
děti sladké odměny a na závěr se rozdáva-
ly plyšáci. Kromě různých zábavných sou-

těží proběhla i soutěž ve 
zpěvu.  
A zde bych Vás chtěl pozvat 
k „Tůmům“ na pěvecké od-
poledne v neděli 13. 11. od 
14 ti hodin, kdy proběhne 
v prostorách diskotéky veřej-
ná GENERÁLNÍ ZKOUŠKA 
a posezení s písněmi 
(sledujte upřesnění termínu 
v restauraci) na společen-
skou akci „Zlatý SLAVÍK 
2012“, která se bude pak 
konat za týden 18. 11 .2011 
v kině Hvězda. V letošním 
roce bude tato soutěž oprav-
du silně obsazena, bude tu 
30 zpěváčků a  přijede – 

jako V.I.P. host slečna Klára Kozlovská 
z Bíliny, která studuje zpěv a muzikál 
v Praze na Ježkově AKADEMII.  
    Klauník Otík Knedlík 

http://www.cmelak.cz/home.html
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Je ráno Svatováclavského svátku, je 
28. září a úderem sedmé hodiny ranní 
se scházejí pořadatelé dalšího, už páté-
ho ročníku běhu kolem přírodní památky 
Panské skály nebo také Varhan. Před-
pověď počasí nelhala, už ráno je jasné, 
že den bude jako vymalovaný.  

V půl deváté je vše připraveno 
a pořadatelé čekají na první závodníky. 
Během další hodiny je parkoviště zapl-
něno a je předpoklad rekordní účasti.  

Už v první kategorii do 5 let se staví 
na start 19 děvčat a je otázkou, zda se 
vejdou na okruh parkoviště, který mají 

absolvovat jednou dokola. Vše se daří a 
i v dalších kategoriích jsou počty závod-
níků rekordní. Protože je závod součástí 
Českolipské ligy, tak se na startu objevu-
jí ti, co bojují o přední místa této soutě-
že. Bojují vesměs úspěšně.  

Z první desítky vítězí Petr Louda, 
Pavla Loudová, a také domácí šenovská 
závodnice Nikol Majcherová, ale i ostatní 
z první desítky končí většinou na medai-
lových místech. Z ostatních vyčnívají 
Martin Přibyl z klubu biatlonu Jílové, 
který nejen vítězí v kategorii juniorů, ale 
vzápětí se staví i na start hlavního závo-

du a v kategorii do 39 let končí třetí. 
Hlavní postavou 5. ročníku se však stá-
vá vítěz hlavního závodu Tomáš Kolařík 
z OK Nový Bor. Od startu v čele a svůj 
náskok každým kolem zvyšuje, aby v cíli 
překonal svůj vlastní traťový rekord.  

Dalším rekordem je účast 160 závod-
níků. Ceny závodníkům předával staros-
ta města Bc. František Kučera, místosta-
rosta Zbyněk Jech a ředitel závodu Jiří 
Pilný. Ceny věnovalo město Kamenický 
Šenov, zahradnictví Jan Doubek, pan 
Dušička Pavel a Cyklosport Jiko. Za 
úspěšný průběh závodu patří dík klubu 
biatlonu a všem organizátorům a pořa-
datelům. 

     Jan Půlkrab 

JASNÁ PÁKA V PRYSKU 
Možnost oslavit s kultovní kapelou 30 

let jejího vzniku dostali v sobotu 15. října 
v Prysku i místní fanoušci. 

Letošní hudební vystoupení Jasné 

Páky v městech naší republiky, jako je 
Praha, Pardubice, Olomouc, Brno a další, 
znamená většinou veliké haly a prostory. 

Menší, do posledního místa zaplněný 
sál Obecního úřadu, který na kapelu čekal 
v Prysku, si ale vedl stejně dobře. Nadšení 

posluchači se těšili na své „muzikanty“ a na 
své „pecky“, jako je „Majolenka“, „Ryba 
Badys“, „Mámo, neper“ a další neméně 
„peckovatější“ písně. 

Úžasná atmosféra trvala po celou hu-
dební produkci Michala Ambrože, Davida 
Kollera, Petra Váši a kytaristy Vladimíra 
Zatloukala, basisty Marty Minárika, na klá-
vesy a kytaru hrál Radovan Jelínek a tra-
diční ženské vokály obstarávaly zpěvačka 
Petra Studená a dcera Michala Ambrože 
Magdalena Ambrožová. O kvalitní nazvu-
čení se postaral pan J. Thimjos z Jablonce 
nad Nisou. 

Kapela byla odměněna bouřlivým po-
tleskem po každé skladbě a myslím, že 
obě strany si vynikající koncert náramně 
užily! 

   Drahomíra Liptáková 

5. ROČNÍK BĚHU KOLEM PANSKÉ SKÁLY 

POVÍDÁNÍ OTY VEJSKALA S JAKUBEM SVOBODOU NA ZÁVĚR SEZÓNY 

Sport, ať už jakýkoliv, je odvětví lidské-
ho života důležité pro normální myšlení              
a hlavně pro naše fyzické zdraví - vývoj             
a udržování zdravých kloubů, páteře, sva-
lové hmoty, hmotnosti, činnosti srdce a 
krevního oběhu člověka, a také vůle. Zeptal 
jsem se Jakuba Svobody na několik otá-
zek. 

Jakube, plíce sportovce obsahují 6 
litrů a srdce má v klidu 47 úderů za mi-
nutu, což jsou o třetinu lepší parametry, 
než u lenochů. Je to tvou motivací ke 
sportu a závodění? 

“Abych pravdu řekl, vůbec nevím, kolik 
moje plíce pojmou litrů vzduchu na jeden 
nádech. Ale ať je to jakkoli, většinou mi je 
to během závodu stejně málo. Mým kré-
dem a motivací je být v takové skupině, 
kde visím za oči, ne kde se pohybuji 
s přehledem. A to je i mým hnacím moto-
rem. 

Cyklistika není jen sport, je to způsob 
života, možnost odreagování od stresu 
z práce, starostí všedního dne. I když se 
vracím k smrti unaven, jak ze závodů, tak 
z tréninku, vždy se cítím spíš posílen všu-
dypřítomnou energií tohoto koníčka. Navíc 
se mi v hlavě často zrodí nápady, které 
aplikuji v podnikání, nebo se mi podaří přijít 
na řešení problému, který mě trápí. Je to 
takové souznění, hlavně pro mne, protože 
to. že existuje i nesčetně dalších milovníků 
cyklistiky, mne  i živí.” 

Za mé cyklistické éry bylo na celém 
světě maximální možností převodů - 
šestikolečko a dvojtalíř, 28 drátů             
na časovku, dural a ocel. Mohl bys po-
hovořit o současné době - po 30 letech 
a mohl bys nám popsat současné nej-
lepší špičkové super lehké kolo a jen tak 
pro legraci jeho cenu? Když jsme 
v Tvém krámku byli s hosty ze Švýcar-

ska, dozvěděl jsem se, že Tvůj vrcholo-
vý sortiment je lepší, než u nich a že 
rámy, které tam máš, tam stojí okolo 
10 000 euro? 

“Technika letí kupředu jako splašená. 
Co bylo před třiceti lety špičkou, používají 
nyní spíše tatíci při cestách na chalupu. 
Pokud by vás zajímala super technika, 
koukněte se jen na jednu etapu Tour de 
France v televizi, anebo přijďte ke mně do 
krámu. Je fakt, že už to pokročilo tak dale-
ko, že pastorků na kole je oproti tvé době 
skoro dvojnásobek, konkrétně jedenáct           
u Campagnola. Ostatní značky pak použí-
vají deset koleček jako standart. 

(Pokračování na stránce 14) 
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Neobvyklé není ani to, že je řazení 
ovládáno elektronicky. Já sám jsem napří-
klad vozil elektronické Shimano i letos. 
Stejně je tomu s rámy a prakticky veške-
rým vybavením. Zejména co se týče mód-
ního karbonu. Pokud bychom se snažili, 
dokázali bychom z něho snad kromě pneu-
matik sestavit celé kolo. I když cena by se 
pohybovala jistě ve vesmírných hodnotách. 

Ale vážně, já tím, že na kole aktivně jez-
dím, snažím se prodávat materiál, kterému 
věřím a nejlépe takový, který jsem sám 
otestoval. To je patrné ze zastoupení zna-
ček v mém obchodě. Nejen Fondriest, 
jehož kredit v Česku buduji již řadu let od 
úplného základu, ale i další uznávanou 
italskou značku Cipollini. Stejně je tomu           
u zastoupení kol Ligtweight, o nichž si 
myslím, že jsou nejlepší na světě. Letos se 
mi podařilo navíc získat i zastoupení bel-
gické značky Eddy Merckx - již tento trojlís-
tek značek, jež se všechny opírají              
o věhlasné postavy cyklistické historie, je 
jasným důkazem toho, že nejlepší rekla-
mou je vlastní příklad. A to je i mým zámě-
rem, jít příkladem svým zákazníkům.”  

A teď to hlavní, mohl bys shrnout 
letošní sezónu jednak v ČR, a přidat 
nějaké výsledky a kuriozity Vašeho klu-
bu? 

“Tak jako v předešlých sezonách, tak            
i v letošním roce se tým CK Kolokrám-
Svijany soustředil především na domácí 
silniční maratóny ze série 53x11 marathon 
Cup, závodů ČP a MČR, Extraligy masters 
a na pozvání partnerů od firmy Fondriest 
přibyly nově dva starty v Itálii. Došlo i ke 
změnám ve složení závodníků, kdy jsem 
k osvědčenému základu sestavy přizval 
nové talenty, jako juniorského mistra re-
publiky Daniela Veselého, amatérského 
mistra ČR Michala Šupola, nebo Filipa 
Endlera, Adama Kauera a Tomáše Marší-

ka. Za skvělý tah pak pokládám angažová-
ní jediné ženy Lenky Sýkorové. 

Samozřejmě, že               v silniční 
cyklistice musí být tým stmelen tak, aby 
mohl pomýšlet na přední umístění, a to si 
myslím, že  v našem týmu tak fungovalo. I 
když vítězství vzhledem k narůstajícímu 
počtu kvalitních týmů nebylo tolik jako vlo-
ni, jsem s fungováním spokojen. Naděje se 
vkládaly i do reprezentanta ČR do 23 let 
Dana Veselého, který přecházel prvním 
rokem mezi muže a sbíral především zku-
šenosti na takových závodech, jako např. 
etapový Okolo Slovenska či Czech Cycling 
Tour, kde si vůbec nevedl špatně. Překva-
pil i Filip Endler, který startoval na obou 
závodech v Itálii, a to na červnovém Grand 
Fondo Maurizio Fondriest, tak především v 
srpnu na prestižním etapovém závodě Giro 
Ciclistico Internazionale del Friuli, kde mi 
nemalou měrou pomohl k uskutečnění snu 
o velkém vítězství. Ten se splnil právě tam, 
kde jsem měl tu čest startovat po boku ex 
profesionála a držitele světového rekordu 
v hodinovce Ondřeje Sosenky. 

Dařilo se tradičně na maratónech 
53x11, ale oproti minulým ročníkům se 
každoročně zvedá konkurence a prestiž. 
Vzhledem ke skvělé spoluprací celého 
týmu se mi podařilo vyhrát jak na Beskyd 
Tour, tak navázat své a Netíkovo vítězství 
v předešlých 2 letech a vydobýt hattrick při 
otevřeném mistrovství střední Evropy            

v silničním maratónu Okolo Tater. Na tra-
dičním Králi Šumavy a Rampušákovi mne 
dobře svými výkony zastoupili Adam Kauer 
a Michal Soukup svými 3. místy. 

A pokud to někde nedalo "bednu", 
snažili jsme se jezdit aktivně, ve většině 
ataků byl někdo z našich kluků. Lenka 
Sýkorová je kapitola sama o sobě, kromě 
2. místa na závodě Mamut v Přerově 
všechny zbývající, kde startovala, s přehle-
dem vyhrála. Dařilo se jí i na mistrovství 
ČR, kde se v největší domácí konkurenci 
blýskla vedle favoritky Martiny Sáblíkové 
parádním 5. místem v časovce  a 6. mís-
tem v silničním závodě. 

I mně se celkem mistrovské závody 
ČR v Olomouci povedly umístěním ve dru-
hé desítce jak v náročné časovce, tak           
v nabité konkurenci při silničním závodě. 
Tím jsem se spolu s naším Danem Vese-
lým a Františkem Raboněm z HTC Colum-
bia nominoval do výběrového týmu Moravy 
na náš největší etapový závod Czech Cyc-
ling Tour, kde jsem sbíral body hlavně              
v aktivitě. V červenci jsem na sobě celý 
měsíc vozil i puntíkatý dres nejaktivnějšího 
závodníka oblíbeného a hojně navštěvova-
ného seriálu kriterijní Giant ligy v Plzni. 

Když tak shrnuji svoji cyklistickou sezó-
nu, mám pocit že na nic jiného nezbývá 
čas, a to s minimálně stejným nasazením 
dělám vše ostatní. Někdy si říkám, že by 
měl být čas natahovací.” 

(Pokračování ze stránky 13) 

 Letní dění v orientačním běhu je vyhrazeno jednak mistrov-
stvím světa jak „dospělých“,tak“ veteránů“. Naši reprezentanti 
si nevedli špatně - z  mistrovství světa reprezentačních týmů – 
ve Francii přivezla stříbrnou medaili Dana Brožková z klasické 
tratě a spolu s ní ještě naše ženská štafeta rovněž stříbrnou. 
Veteráni se účastní ve velkém množství – nejde o závody vý-
běrů, ale o závody zájemců – kteří si účast mohou a chtějí za-
platit. Letošního mistrovství veteránů v Maďarsku se z našeho 
klubu opět nikdo nezúčastnil, ale úspěšně si vedl kolega Jaro-
slav Havlík, který kategorii nad 75 let zvítězil ve sprintu a byl 

druhý v klasickém závodě, k tomu ještě zlatou ve sprintu získa-
la Alena Rosecká ze Žďáru nad Sázavou v kategorii D 55. 
 Dalšími letními aktivitami jsou vícedenní – nemistrovské 
závody. Z nich si naši členové Věra a Jiří Nejezchlebovi vybrali 
etapový závod Advanta Cup – čtyř etapový závod pořádaný 
KOB Dobruška poblíž polských hranic u Mladkova ve dnech 2. 
- 6. 7. 2011. 
 Dvě etapy proběhly právě v Polsku, z toho jedna za příšer-
ného lijáku. Jinak bylo ale hezky. První etapa se běžela kolem 
pevnosti „Adam“, která je stále užívána armádou jako muniční 
sklad. Součástí byly i doprovodné závody (z toho jeden se ko-

LÉTO A NAŠE LETNÍ ZÁVODĚNÍ V ORIENTAČNÍM BĚHU 
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SK OLYMP FITNESS  
OPĚT SBÍRAL MEDAILE  

NA PODŘIPSKÝM POHÁRU  
V BENCHPRESSU 

 
 V sobotu 24. září 2011 se v Hotelu u Sv. Vavřince             

na Karlově náměstí v Roudnici nad Labem konal 10. ročník 
soutěže Podřipský pohár v bench-pressu.  

Náš oddíl Sk Olymp fitness Nový Bor zde měl velké zastou-
pení, zvláště v ženách. V kat. do 63 kg nás reprezentovala 
dorostenecká mistryně ČR 2011 Terezka Bečvaříková, která 
dala 75 kg a získala stříbrnou medaili. Další kat. do 72 kg byla 
zastoupená Ivou Drobnou, (letošní účastnicí MS a ME 
v benchpressu IPF), která si svým výkonem 105 kg zajistila 
prvenství nejen v kategorii, ale i v absolutním pořadí žen.       

V kat. do 84 kg bojovaly dvě naše členky. Lenka Bečvaří-
ková, která svým osobním výkonem 95 kg získala stříbro               
a Klára Bártková svým výkonem 85 kg obsadila bronzovou 
příčku.  

Mužské zastoupení našeho týmu si vedlo excelentně. Dali-
bor Křiklava, dorostenecký mistr České republiky pro rok 2011 
zvedl krásných 85 kg a při své tělesné hmotnosti necelých 46 
kg, získal zlato. Jako poslední z našeho týmu SK OLYMP FIT-
NESS Nový Bor nastupoval náš nováček Marek Jelínek, juni-
orský mistr republiky 2011, zde při své tělesné hmotnosti 66,8 

kg zvedl 183,5 kg, čímž si zapsal nový juniorský rekord ve své 
kategorii. Nejlepší výkon těchto závodů předvel Demčák Pavel, 
který vytlačil činku vážící 265 kg. 

Podrobné výsledky a reportáž ze soutěže najdete na na-
šich stránkách www.olympfitness.cz  

Všichni závodníci byli pod vedením trenéra Karla Leibla a 
jeho ženy Libušky Leiblové, kteří jsou několikanásobní mistři 
světa i Evropy. Po celou dobu závodů se o nás velmi dobře 
starali a tímto jim za celý tým patří velké poděkování. 

            Iva Drobná 

nal v podzemí pevnosti „Bouda“), těch jsme se ale neúčastnili. 
Závodů se zúčastnilo něco přes 500 závodníků všech katego-
rií. Výsledky: 
 
kat. D 55  Věra Nejezchlebová  12. z 19 
kat. H 65  Jiří Nejezchleba       4. z 9 
 
 Dalším závodem, kterého se Nejezchlebovi zúčastnili, byla 
GP Silesia 22. - 24. 7. 2011.  
 Čtyřetapový závod pořádaný POBO Opava (Přátelé orien-
tačního běhu Opava) v Černé Vodě okres Jeseník. V tomto 
prostoru jsme byli již potřetí, jedná se o kopcovitý terén plný 
žulových kamenů. Tentokrát byla slabší účast, asi 260 závod-
níků, počasí nám docela přálo. Výsledky: 
 
kat. D 65  Věra Nejezchlebová  2. ze 3 
kat. H 65  Jiří Nejezchleba    6. z  9 
 
 Dalšími závody, ke kterým naši členové nastoupili byly pěti-
denní závody BOHEMIA, které pořádal OK BOR z Nového 
Boru ve dnech 3. až 7. 8. 2011 
 Tyto pětietapové závody proběhly v blízkosti Nového Boru 
– první čtyři etapy proběhly ve skalnaté oblasti kolem Svojkova 
– až k Velenicím. Počasí závodům těchto čtyřech dnech přálo 
– slunečné až horké počasí trochu ztěžovalo výkony, ale 
s ohledem na prostory shromaždiště a terén lépe než mokrá 
varianta. Tratě připravené v těchto prostorách byly velmi nároč-
né jak na fyzičku, tak na práci s mapou, ale pro orientály lahůd-
ka. Pátá – poslední etapa proběhla v neděli, která je významná 
mimo jiné „mačetovým útokem“ a to v  těsném okolí Nového 
Boru – shromaždiště a prostor cíle na bývalém cyklistickém 
areálu na okraji města. Ovšem tato etapa byla celá doprováze-
na deštěm, který neustal ani při vyhlašování vítězů. Na těchto 
závodech jsme dosáhli těchto výsledků: 
 
kat. T 10  Matěj Hnízdil   se umístil na 4. místě z 29 
kat. D 35  Jana Eichlerová  14 ze 33 
kat. D 45 s Věra Slezáková  třetí !!! z 10 

kat. .D65  Jaroslava Štrojsová  druhá ze 13, když první  
          etapu vyhrála 
    Věra Nejezchlebová osmá ze 13 
kat. H 40  Jan Hnízdil   šestý ze 45 
kat. H 65  Jiří Nejezchleba   13 ze 29 
kat. H 70  Josef Štrojsa   10 ze 13 
 
 Bohouš Malý běhal kategorii příchozích a Jitka Klímová 
chybovala ve třetí etapě , když v první etapě byla 4 – škoda 
celkové diskvalifikace a Petr Eichler se zranil a nedokončil. 
 20. - 21. srpna v Kaconovech připravil klub TUR z Turnova 
tříetapový závod – Pěkné prázdniny , terén tady je plný pískov-
cových skal a skalek, ale i hlubokých údolí a tím také strmých, 
dlouhých strání – hodně náročné mapově a fyzicky skutečná 
prověrka sil. Počasí se „vydovádělo“ před závody – takže cílo-
vá louka a shromaždiště byly bahnité, ale celkový dojem dobrý 
(až na to vyčerpání). A jak jsme si vedli tady?: 
 
kat. D 35  Jana Eichlerová   9 ze 34 startujících 
kat. D 65  Jaroslava Štrosová  5 ze 14 
    Věra Nejezchlebová  6 ze 14 
kat. H 65  Jiří Nejezchleba   14 z 20 
kat. H 70  Josef Štrojsa    7 z 18 

Sokolovský krvák 26.-28.8.2011  
 Tříetapový závod pořádaný KOB Sokolov u obce Šindelová 
v Krušných horách u Kraslic. Je známý obtížným terénem, 
bažiny, klacky, vysoká tráva, prostě moc se tam běhat nedá. 
První den bylo horko, druhý den spadla teplota o 20 stupňů           
a mírně pršelo, třetí den bylo chladno, ale bez vody z nebe             
(na zemi jí bylo dost). Jinak hezká, téměř rodinná akce (v režii 
Rambouskových), účast něco přes 300 závodníků, proběhla 
současně jako závod oblastního žebříčku západočeské oblasti. 
Výsledky: 
kat. D 65  Věra  Nejezchlebová   5. ze 7 
kat. H 65   Jiří Nejezchleba      8. z 12 
 
     Za KOB KAS - Josef Štrojsa předseda klubu 

http://www.olympfitness.cz
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Hned začátkem měsíce září jsme se 
sešly v hojném počtu na členské schůzi. 
To bylo radosti, že jsme opět všechny 
pohromadě. Přivítaly jsme dvě nové 
členky. V jednotlivých bodech programu 
nechyběla práce, ale ani zábava a kultu-
ra. Zúčastnily jsme se brigády v parku na 
náměstí. Vyplely jsme květinové záhony 
a okopaly všechny betonové cestičky. 
Nadcházející sobota a neděle byly ve 
znamení výletu. Pro oba dva dny 10. a 
11. září jsme si objednaly nádherné po-
časí. A jako vždy, s „familierním“ autobu-
sem a řidičem panem Nemleinem, vyjely 
jsme směr východní Čechy. První den 
jsme navštívily zámek v Kačině. 
S podivem, avšak s povděkem, jsme 
přivítaly, že jsme mohly v komnatách 
zámku používat fotoaparáty. A bylo 
opravdu co fotit. 

Další prohlídka zámku nás čekala ve 
Žlebech. Před samotnou prohlídkou 
jsme si zpestřily čekání právě zde probí-
hající svatbou. Vdávala se letuška za 
pilota. Tento pár doprovázeli kolegové 
ve služebních uniformách. Završením 
všeho bylo letadlo na obloze, které vytr-
vale kroužilo nad zámkem a úklony vpra-
vo a vlevo zdravilo mladý pár. 

Na tomto zámku se již nemohlo fotit, 
ale jeho krásy a hodnotný výklad paní 
průvodkyně nám vše vynahradily. Plny 

dojmů jsme ujížděly do obce Ráby, kde 
nás čekalo Muzeum perníků. To bylo 
chaloupek, srdíček, zvířátek a jiných 
výtvorů, které byly zdobeny krásnými 
krajkovými vzory. Po prohlídce a malém 
občerstvení se skupinka vytrvalců vydala 
směrem na Kunětickou horu. Z náhorní 
plošiny jsme si prohlédly široké slunečné 
okolí. Poté jsme odjely do Pardubic, kde 
jsme večerní prohlídkou města spolu 
s ubytováním zakončily první den výletu. 

Následující den po snídani jsme od-
jely do Hradce Králové. Zde nás již oče-
kávala velmi milá paní, aby nám ukázala 
překrásný modrobílý, zlatem zdobený, 
porcelánový betlém. 

Jeho stavba trvala sedm let. Když 
pak betlém uvedla do pohybu, tajil se 
nám dech. Poté následovala prohlídka 
města. Po prohlídce jsme odjely do 
Hrádku u Nechanic. Již z dáli jsme viděly 
červené věže, do kterých se opíralo 
slunce. I tento překrásný zámek nám 
zůstane dlouho v paměti. A pak už jsme 
se rozjely směrem k domovu. Ale projíž-
dět městem Hořice a nekoupit si zde 
trubičky, by bylo neodpustitelné. A tak se 
také stalo. 

Přestože se nám výlet velmi vydařil, 
všechny jsme rázem posmutněly a to, 
když nám pan Nemlein oznámil, že je to 
zřejmě poslední jeho výlet s námi, proto-

že v měsíci říjnu t. r. končí svoji činnost.  
Protože máme rády i jinou kulturu 

než cestování, vypravily jsme se kolek-
tivně 5. října do divadla v Novém Boru, 
kde se svým monologem vystoupila he-
rečka Hana Maciuchová.  

Hned následující den jsme opět ko-
lektivně navštívily zdejší muzeum, kde 
jsme shlédly výstavku „Ach ta láska“. Ale 
ani v následujících měsících nebudeme 
zahálet. Čeká nás pomoc na burze odí-
vání a příprava na vánoční advent. 

Marie Kučerová - tiskový zpravodaj 
Klubu žen 

Svaz postižených civilizačními choro-
bami má starosti. V České republice po 
druhé světové válce se institucionalizo-
vala péče o zdravotně hendikepované 
občany. Systém přetrval i po převratu 
v roce 1989. V poslední době při přípra-
vě nových opatření ve zdravotnictví, 
v přípravě důchodové reformy a daňo-
vých změn v poměru zvýšení daní nepří-
mých oproti daním přímým, se ukazuje, 
že budou-li tato opatření současné vlády 
přijata ve formě zákonů, postihne to pře-
devším střední třídu občanů. S ještě 
větší silou dopadnou opatření na sociál-
ně slabé občany a naprostým neštěstím 
se stanou pro zdravotně hendikepované 
občany. Proto se předseda Národní rady 

zdravotně postižených v České republice 
Václav Krása neustále snaží kontaktovat 
se zástupci vlády a na nejvyšší úrovni 
obhajovat zájmy zdravotně postižených. 
Daří se mu to jen těžce a energie, kterou 
tomu věnuje, se mu vrací jen sporadicky. 
Za potřeby zdravotně postižených bojuje 
argumenty z jejich obtížného života. 
Vkládá je do různých petic, jež jsou ma-
sově podporovány. 

V Kamenickém Šenově se 7. října 
2011 sešla členská schůze ZO SPCCH, 
aby  mimo jiné projednala a podpořila 
petici „ANO, CHARITĚ“. V Parlamentu je 
v běhu schvalování zákona, který od 
roku 2012 ruší odvod části výtěžků 
z loterií určený na přímou podporu kul-

turních, charitativních, sociálních a dal-
ších potřeb množství nadací a nadač-
ních fondů, ale také osob se zdravotním 
nebo mentálním postižením. 

Členy petičního výboru jsou: Václav 
Krása – předseda, Taťána Kuchařová, 
předsedkyně Nadace T.K. - Krása pomo-
ci, Zdeněk Pšenica - předseda Folklorní-
ho sdružení ČR, Daniel Dvořák - ředitel 
Národního divadla Brno. Navrhovaným 
zákonem by vláda připravila neziskové 
organizace zdravotně postižených o více 
jak 3,5 miliardy korun ročního příspěvku 
z loterijní činnosti a to bez náhrady. Pro 
organizace zdravotně postižených by to 
znamenalo ztrátu 53 milionů ročně. 

(Pokračování na stránce 17) 

ČINNOST KLUBU ŽEN PO PRÁZDNINÁCH 2011 

ČLENSKÁ SCHŮZE ZÁKLADNÍ ORGANIZACE SDRUŽENÍ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI 

Díky Klubu žen rozkvetl parčík 
na náměstí  
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Členské schůze se zúčastnilo 36 
členů, všichni petici podepsali. Schůze 
pokračovala informací o činnosti výboru. 
Bylo projednáno, jak naložit s případným 
grantem MÚ pro příští rok. Schváleno, 
aby se i dále peníze poskytly členům na 
rehabilitaci. 

Na schůzi ZO byly pozvány: paní 
Božena Klímová, předsedkyně OV 

SPCCH, která pochválila život naší ZO a 
podala informaci o činnosti ZO SPCCH 
v Novém Boru České Lípě. Organizace 
zdravotně postižených civilizačními cho-
robami v okrese Česká Lípa mají celkem 
380 členů. Další host paní Eva Zemano-
vá z OV Sdružení zdravotně postižených 
nás informovala o cyklu přednášek 
„Pohodové stárnutí - stáří není nemoc“, 
které právě probíhají. Dále informovala o 

sportovních hrách zdravotně hendikepo-
vaných v roce 2011, jichž se zúčastnilo 
260 zdravotně postižených občanů. Sou-
těžili v různých disciplínách, dobře se 
bavili a užívali si této společenské akce. 
Paní Zemanová pozvala naše členy na 
akce Okresního výboru zdravotně posti-
žených a také pronesla zajímavou myš-
lenku: “Všichni jsme na tomto světě 
z nějakých důvodů a právě i zdravotně 
hendikepovaní zde mají určené místo.“ 

Na závěr předsedkyně ZO SPCCH 
paní Irena Rozšafná poděkovala odstu-
pujícímu předsedovi Jindřichu Bělohláv-
kovi za mnohaletou práci pro zdravotně 
postižené v Kamenickém Šenově, požá-
dala jej o další spolupráci a popřála mu 
brzké uzdravení, neboť byl právě 
v nemocnici. Ještě účastníci schůze vy-
slechli krátkou informaci o výživě, kterou 
připravily z cyklu přednášek „Pohodové 
stárnutí“ paní Hloušková a Stránská. 
Schůze byla živá, pracovní a kdo žádal, 
ten si odnesl poukaz na rehabilitaci pro 
rok 2011 - 2012 z grantu MÚ. 

     Vlasta Kafková 
 
Poděkování: ZO Svazu postiže-

ných civilizačními chorobami děkuje 
Zastupitelstvu města za poskytnutý 
grant pro rok 2011. Tento grant byl 
rozdělen formou poukazů na rehabili-
taci členů na členské schůzi 7. 10. 
2011. Věřím, že rehabilitace přispěje 
ke zlepšení zdravotního stavu našich 
členů.  

Irena Rozšafná,  
předsedkyně SPCCH 

(Pokračování ze stránky 16) 

KÁCÍ V NAŠEM LESE 
 
 V Klubu důchodců nám v poslední 

době odešlo několik členů na věčnost. 
Jakkoliv je skon člověka a vlastně kaž-
dého živého tvora jednou v jeho životě 
nevyhnutelný – se smrtí smířit nelze se – 
jak zpívá písničkář Jaromír Nohavica. 
Tím vyjádřil pocity nás všech, kteří jsme 
odchodem svých rodinných příslušníků, 
svých přátel, známých i zcela cizích lidí 
vždy momentálně zaskočeni a smiřuje-
me se s takovou zprávou obtížně. 

17. října ráno zemřela paní Anastázie 
Alexandrovová. 18. října jsme to oznámi-
li na pravidelném setkání Klubu důchod-
ců. Všichni přítomní si společně prožili 
smutné, nečekané překvapení s kterým  
se smíří až časem. 

Stázka byla Ruska. Do Čech přišla 
za svými dětmi, které spojili svůj osud          

s naší zemí. Žila v soudržné rodině své 
dcery Nataši a byla tu šťastná. Pro svou 
srdečnost a upřímnost, jež svědčila o její 
široké ruské duši, si získala u nás dost 
přátel. Naprosto samozřejmě se zařadila 

do Klubu důchodců mezi své věkové 
vrstevníky. Účastnila se aktivně všech 
akcí Klubu. Byla vždy veselá, dovedla se 
radovat z krásy, měla hezké vztahy         
s lidmi, potrpěla si na hezké oblečení. 
Do důchodu působila ve své zemi Rusku 
jako profesorka na Vysoké škole. Jejím 
osobním vlivem prošlo za její pracovní 
činnosti mnoho ruských vzdělanců. Přes-
to se mezi námi chovala skromně, nikdy 
se svým vzděláním “nevytahovala”. Pro-
to byla mezi námi přijímána bez výhrad.  

I ze svých dětí vychovala vzdělance 
a kulturní osobnosti. Svůj život prožila 
užitečně. Naplnila jej prací pro společ-
nost i rodinu vrchovatě. Nám je líto, že 
odešel radostný, dobrý člověk. Po tako-
vém vždy zůstává prázdné místo. Rodi-
nu paní Anastázie Alexandrovové může-
me ujistit, že její smutek cítíme jako svůj.  

 
 Mnoho z nás, kteří jsme Stázku 

poznali blíže, jí zachová světlou vzpo-
mínku. 

 
    Vlasta Kafková 

Koncem září proběhla ve spolupráci s městy Kamenický Šenov a Česká Kamenice 
oprava přejezdu u Kulturního domu, děkujeme oběma městům za spolupráci. 
        Mgr. Bohumil Augusta - předseda sdružení KŽC 

ZE ŽIVOTA  
KLUBU DŮCHODCŮ 
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Ve čtvrtek 6. října 2011 se 
v turnovském Kulturním centru Střelnice 
konalo zahájení 21. konference Sdružení 
historických sídel Čech, Moravy a Slez-
ska. Tématem konference byl význam 
vzdělanosti, vzdělání a vzdělávání v péči 

o kulturní dědictví. SUPŠS 
v Kamenickém Šenově se na konferenci 
prezentovala malou výstavou žákov-
ských prací. Zástupce ředitele SUPŠS 
ak. mal. František Janák a ředitelka 
sklářského muzea v Kamenickém Šeno-
vě paní Helena Braunová na dopoledním 

jednání přednesli společně přednášku 
na téma Restaurování osvětlovadel a 
úloha středních škol v zachování kultur-
ního dědictví. V přednášce prezentovali 
historii výroby lustrů na Kamenickoše-
novsku a nové studijní zaměření na 
SUPŠS, které se zabývá restaurováním 
osvětlovadel. Město Kamenický Šenov 
na konferenci reprezentoval starosta Bc. 
František Kučera. 
 

ak.mal. František Janák  
- zástupce ředitele 

ŠKOLSTVÍ 

Výroba svítidel patří již k tradičnímu 
odvětví průmyslu Kamenickošenovska. 
První křišťálové svítidlo v pozdně rene-
sančním benátském stylu, určené pro 
zámek Favorite v Baden-Badenu, bylo 
zhotoveno v letech 1687 – 1693 na zá-
kupském panství ve sklářské huti Juli-
usthal. V Práchni u Kamenického Šeno-
va získal v roce 1724 pasíř Josef Palme 
povolení k výrobě lustrů; toto datum je 
považováno za počátek průmyslové 
výroby svítidel  v Čechách. Palmeho 
celoskleněná svítidla dokonce zůstala 
zachována i v historickém pojmenování 
„lustry z Práchně“, pod nímž se nachá-
zejí v inventářích mnoha českých zámků 
a hojně i v exportních inventurních se-
znamech obchodních společností po 
roce 1750. České historické lustry vyro-
bené v tomto regionu se nacházejí 
v mnoha zámcích, palácích, kostelech, 
muzejních i soukromých sbírkách, i ve 
veřejných budovách všeho druhu po 
celém světě ve značném množství. Mů-
žeme zmínit např.: lustr pro prince Evže-
na Savojského pro zámek Hof ve Vídni 
(Palme z Práchně, r. 1724), lustry pro 
korunovaci císaře Leopolda II. v Praze 
(Zahn z Okrouhlé, Müller z Polevska,            
r. 1791), v průměru desetimetrový ově-

sový koš pro Královskou operu v Římě 
(Companie Elias Palme z K. Šenova, 
1928), který byl ve své době největším 
na světě. Z novodobějších zakázek mů-
žeme jmenovat alespoň vybavení paláce 
etiopského císaře Haile Selasie I. 
v Addis Abebě, královský palác Ibn Sa-
úda v Rijádu s originálními svítidly 
(největší váží 3 tuny,  dosahuje rozměrů 
d. 13 x š. 5 x hl. 1,5 metru, obsahuje 550 
zdrojů světla), Palác kultury v Alma Atě 
(výška svítidla 16 m, váha 7,5 tuny, 936 
světelných zdrojů), mešita v Meshadu (5 
x 5 metrů, váha 2 tuny, sestaveno 
z 25.482 ověsů, 1.520 skleněných desti-
ček, 7.170 kovových dílů, 375 světel-
ných zdrojů) a mnohé další. Těchto ně-
kolik příkladů reprezentuje unikátnost 
zdejší světoznámé lustrařské výroby, 
vyvíjející a zdokonalující se po několik 
staletí. Nejen tuto výrobu, ale i historická 
svítidla jako hmotnou připomínku a umě-
leckořemeslný dokument minulosti, je 
nutno uchovávat pro budoucí generace. 

Sklářská výroba a její rozvoj 
v českých zemích vždy úzce souvisel 
s kvalitou vzdělávání odborníků. Zdeněk 
Žíla, bývalý ředitel n. p. Borské sklo 
v roce 1966 napsal: ,,…největší pro-
blém, se kterým se setkáváme je, že 

v letech 1940 – 1955 nebyl zajišťován 
potřebný počet mladých pracovníků do 
výukových profesí, navíc došlo 
v padesátých letech k nesprávnému 
hodnocení významu a poslání sklářské 
výroby v borské oblasti, což zapříčinilo 
odchod řady dalších kvalifikovaných 
pracovníků do jiných odvětví. Toto vše 
nevytvořilo dobré podmínky pro rozvoj 
sklářství v pozdějších letech a dodnes 
tento nedostatek velmi tíživě pociťuje-
me…“ (citace z článku Výstavba, moder-
nizace a kvalifikace, SaK, č. 8, 1966, 
R.XVI., s. 223-4). Tyto věty se zdají být 
v dnešní době opět velmi aktuální. 

V Kamenickém Šenově a v jeho okolí 
existuje vedle firmy Preciosa Lustry stále 
ještě řada menších výrobců, kteří by 
přivítali možnost získání dalších znalostí, 
kvalifikaci a certifikaci pro restaurování 
osvětlovadel. Sklářská škola v Kame-
nickém Šenově má od roku 1957 světo-
vě unikátní oddělení, nazývané dnes 
Design světelných objektů, které bylo 
založeno z potřeby místní výroby pro 
vzdělávání budoucích návrhářů a techni-
ků. Je tedy přirozené, že SUPŠS 
v Kamenickém Šenově by se stala vzdě-
lávacím střediskem pro budoucí          

(Pokračování na stránce 19) 

21. KONFERENCE SDRUŽENÍ HISTORICKÝCH SÍDEL ČECH, MORAVY A SLEZSKA 

RESTAUROVÁNÍ OSVĚTLOVADEL A ÚLOHA STŘEDNÍCH ŠKOL V ZACHOVÁNÍ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ 
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restaurátory osvětlovadel a lustrů. V této 
oblasti restaurování je trvalý nedostatek 
odborníků s potřebnými historickými, 
výtvarnými, technologickými a technický-
mi předpoklady, kteří by mohli správně 
posoudit způsob a postup při restaurová-
ní historicky cenných světelných zaříze-
ní, kteří by při využití nejmodernějších 
poznatků a technologií uměli zachovat 
původnost a originalitu restaurovaných 
předmětů.  

SUPŠS v Kamenickém Šenově vy-
tváří nový vzdělávací program, který by 
pracovníky v dané profesi připravil. Pro-
gram by byl propojený se současným 
ŠVP zaměřeným na design světelných 
objektů. Cílem je zvyšování kvality         
ve vzdělávání, v rámci kterého by mělo 
být dosaženo toho, aby v oblasti restau-
rování lustrů byli vychováváni odborníci, 
kteří by mohli pracovat buď jako samo-
statní experti, restaurátoři, nebo jako 
specialisté ve firmách zabývajících se 
opravami a restaurováním osvětlovadel 
a lustrů. Specialisté pracující v této ob-
lasti budou pomáhat udržovat a obnovo-
vat odkaz českého a evropského kultur-
ního dědictví, které je uloženo 
v historických osvětlovadlech a lustrech. 
Žáci pracující v tomto novém zaměření 
se nejprve všeobecně seznámí 
s konstrukcí a tvorbou osvětlovadel, se 
světelnou technikou a s její historií,            
a postupně se budou orientovat pod 
vedením specialistů na práci na historic-
kých předmětech. Budou se učit rozpo-
znávat a testovat původní materiály            
a povrchové úpravy, hledat způsoby 
jejich renovace a náhrady. 

Odborná úroveň výuky a dohled bu-
de zajištěný ve spolupráci s partnery 
Preciosou Lustry Kamenický Šenov, 
společností Rudolfinea, Národním pa-
mátkovým ústavem, společností Light 
and Glass – evropskou společností                   
a dokumentačním centrem pro lustry, 
světlo a osvětlení, která založila sekci 
Vzdělávání se sklem a světlem, UPM 

v Praze, firmou Lobmeyr, Sklářským 
muzeem v Kamenickém Šenově, 
s Českou sklářskou společností a spolu-
prací s dalšími institucemi, muzei a jed-
notlivými experty. 

SUPŠS v Kamenickém Šenově pra-
cuje na vytvoření metodiky výuky restau-
rování osvětlovadel a lustrů a na vytvo-
ření partnerské sítě specializovaných 
odborných institucí – škol, muzeí, spole-
čenských organizací a výrobců osvětlo-
vadel, které mají společný zájem na udr-
žování kulturního a historického odkazu 
v oblasti osvětlovadel a lustrů. 
V současné době neexistuje v České 
republice instituce, která by odborníky 
v oblasti restaurovaní osvětlovadel           
a lustrů v dostatečném rozsahu vzdělá-
vala. Neodbornými zásahy při restauro-
vání osvětlovadel a lustrů může dojít 
k nenahraditelným a nevratným ztrátám 
při jejich provádění. Škola by tak nejen 
vychovávala odborníky v této oblasti, ale 
zároveň by sloužila jako expertní a kon-
zultační středisko pro oblast restaurová-
ní osvětlovadel a lustrů. Učitelé, kteří se 
budou podílet na přípravě projektu, bu-
dou schopni pracovat jako experti při 
konzultacích a v komisích, které rozho-
dují o postupech restaurování význam-
ných historických osvětlovadel. Také 
největší český výrobce osvětlovadel            
a lustrů, firma Preciosa Lustry Kamenic-
ký Šenov provádí i v zahraničí významné 
restaurátorské projekty – například 
v Carském Selu – pro které potřebuje 
experty a pracovníky s odpovídajícím 
vzděláním. Škola má díky dlouholeté 
tradici existence oddělení tvorby a desig-
nu světelných objektů nejlepší předpo-
klady vytvořit ve spolupráci se sociálními 
partnery vzdělávací program pro restau-
rování. Svítidla jsou z technologického 
hlediska velmi komplexními předměty, 
které vyžadují širokou dílenskou, tech-
nickou a materiálovou základnu, kterou 
škola již disponuje, a kterou by měla 
rozšířit a zdokonalit. Škola dlouhodobě 
rozvíjí širokou spolupráci s regionálními 

sklárnami, dílnami a sklářskými hutěmi, 
které stále udržují původní technologie, 
a tak se mohou podílet na výrobě a do-
dávkách potřebných komponentů. Tato 
výrobní základna je naprostým světovým 
unikátem a dává nejlepší záruky vysoké 
úrovně nového vzdělávacího programu. 
Restaurování osvětlovadel budou vyučo-
vat odborníci z již existujícího oddělení 
designu světelných objektů, kteří se za-
bývají navrhováním, konstrukcí a tvor-
bou svítidel. Jsou mezi nimi dílenští uči-
telé, učitelé výtvarné přípravy a teoretici 
z oblasti dějin výtvarné kultury, osvětlo-
vací techniky, sklářské technologie, fyzi-
ky, matematiky, ekonomie a práce           
na počítačích v konstrukčních a 3D pro-
gramech. Učitelé se budou podílet na 
tvorbě metodiky nového zaměření a do-
plňovat si stávající znalosti v oblasti teo-
retické a částečně i praktické: zpracová-
ní historie a technologie výroby, navrho-
vání lustrů od jejího počátku, dokumen-
tace restaurovaných objektů, materiálo-
vá analýza stavu, určení dalšího postupu 
práce při opravách a restaurování a kal-
kulace nákladů, provádění různých povr-
chových úprav apod. 

Žákům se naskýtá možnost získávat 
nové poznatky a kompetence i zcela 
unikátní profesní znalosti. Absolventům 
oboru restaurování osvětlovadel a lustrů 
se nabízí možnost zajímavé práce           
ve vlastní dílně, v některé z firem zabý-
vající se renovacemi a restaurování 
osvětlovadel, případně mohou pokračo-
vat studiem na technologických fakultách 
nebo ve studiu kunsthistorie.  

Nový vzdělávací program zaměřený 
na restaurování svítidel, vytvářený 
v SUPŠS v Kamenickém Šenově, je 
jedním z příkladů možnosti zapojení 
střední odborné školy do péče o zacho-
vání kulturního dědictví.   

Helena Braunová  
- ředitelka sklářského muzea 

František Janák  
- zástupce ředitele SUPŠS 

(Pokračování ze stránky 18) 

Na pozvání SUPŠS v Kamenickém 
Šenově navštívila ve dnech 24. -30. srp-
na 2011 skupina čínských studentů a 
učitelů pod vedením prof. Wanga 
z Tsinghua university v Pekingu (ateliér 

keramiky, skla a designu) a prof. Huanga 
z Polytechnické školy v Shenzhenu 
(oddělení umění a designu) Českou re-
publiku. Celý pobyt probíhal pod patro-
nací SUPŠS. Čínská výprava postupně 
navštívila Prahu, mezinárodní výstavu 
skla IGF a sklárnu Moser a.s. 
v Karlových Varech a chrám sv. Barbory 
a Kostnici v Kutné Hoře. Čínští hosté si 
pak prohlédli sbírky historického skla 
v muzeích v Jablonci nad Nisou, 
v Novém Boru a v Kamenickém Šenově. 
Se zájmem navštívili také sklárnu AJE-
TO v Lindavě, ateliér „Design Bystro“ 
v Kamenickém Šenově a Galerii Sta-
nislava Libenského v Železném Brodě. 

Návštěvu České republiky pak Číňané 
završili prohlídkou ateliéru pedagoga 
SUPŠS, vedoucího malířského oddělení 
pana ak. mal. Petra Menše a prohlídkou 

(Pokračování na stránce 20) 

ČÍNSKÁ DELEGACE V SUPŠS 
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SUPŠS. Ve škole se setkali s pedagogy 
školy a pod vedením zastupujícího ředi-
tele pana ak. mal. Františka Janáka si 
prohlédli učebny, dílny a školní galerii. 

Po celou dobu pobytu v České re-
publice střídavě doprovázeli čínskou 
delegaci pedagogové naší školy MgA. 
Petr Stacho, Dagmar Pánková, Tomáš 
Sieber a Rudolf Kment. Celá čínská vý-
prava byla s průběhem pobytu velmi 
spokojena. Zvláště pak vyzdvihla vyso-
kou kvalitu prací studentů SUPŠS 
v Kamenickém Šenově. Závěrem prof. 

Huang vyslovil přání úzce spolupracovat 
s naší školou na úrovni výměnných stáží 
studentů a učitelů. Několik studentů 
z čínské výpravy přímo projevilo také 
zájem studovat na naší škole. Tato ná-
vštěva navázala na předchozí spolupráci 
mezi universitou Tsinghua a SUPŠS.  

Pobyt čínské delegace pomáhala 
organizovat čínská stážistka Zhu Li Yue, 
která na SUPŠS pobývá již potřetí 
v řadě.  

ak. mal. František Janák  
- zástupce ředitele 

(Pokračování ze stránky 19) 

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Šenov pořádá 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Sobota 12. listopadu 2011 od 9.00 do 14.00 h 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve škole proběhne volná prohlídka všech učeben, ateliérů a školní galerie a prodejny,  
kde je možné zakoupit si originální žákovské výrobky s 10% slevou! 

Práce v dílnách, rytí, malování, broušení skla, práce v kovářské dílně, foukání skla   
u unikátní mikrovlnné pece.  

Příchozí si mohou vyzkoušet některé sklářské techniky. Vytvořte si svůj první vlastní výrobek za skla! 
Informace o talentových zkouškách a studiu.  

Zájemci si mohou vyzkoušet talentové zkoušky "na nečisto" v kresbě a v modelování. 
 

SUPŠS Kamenický Šenov – příspěvková organizace 
Havlíčkova 57, 471 14 Kamenický Šenov 

 
tel.: 487 764 965, 739 633 703 

supss@clnet.cz, www.czech-glass-school.com 

mailto:supss@clnet.cz
http://www.czech-glass-school.com
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DRAKIÁDA SE SPOJILA S POUŠTĚNÍM VLAŠTOVEK 
Za velmi slunečného počasí pořádala ZŠ a MŠ Prácheň 

v pondělí 3. 10. 2011 u Panské skály drakiádu. Protože již ně-
kolik dní panovalo i na Práchni bezvětří, paní učitelky rozšířily 
soutěže o pouštění vlašťovek. Vlaštovky si školáci vyrobili ve 
škole, příchozí děti si mohly složit svoji originální vlašťovku 
přímo na místě. A i když se díky absenci větru draci ve vzdu-

chu dlouho neudrželi, vlaštovky lítaly pěkně. Každý účastník si 
odnesl domů drobný dáreček s diplomem a v informačním cen-
tru u Panské skály ještě obdržel pitíčko. Děkujeme městu Ka-
menický Šenov za podpoření akce a rodičům, prarodičům           
a dětem za účast. 

       ZŠ a MŠ Prácheň 

STOLNÍ TÝDENNÍ  
KALENDÁŘ 

 
 Barevný stolní týdenní kalendář s historickými 
fotografiemi Obce Nový Oldřichov je k prodeji na 
obecním úřadě v Novém Oldřichově.  
 Jeho cena je 139,- Kč. Kalendář byl vydán u pří-
ležitosti 600. výročí od první zmínky o obci. 

ZKRÁCENÁ VERZE VÝROČNÍ ZPRÁVY ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY KAMENICKÝ ŠENOV 

1. Základní údaje o škole 

1.1 škola   

název školy Základní škola a Mateřská škola 
Kamenický Šenov 

adresa školy nám.Míru 616 
471 14 Kamenický Šenov 

právní forma příspěvková organizace 
IČO 49864653 
IZO 102 005 435 
identifikátor školy 600 074 927 
vedení školy Ředitelka: Hana Svobodová 

Zástupkyně: Mgr. Ivana Novotná 
kontakt Tel.: 487 767 330 

Fax:  487 767 330 
e-mail: skola@zsks.cz , www: zsks.estranky.cz 

mailto:skola@zsks.cz
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1.3 součásti školy kapacita 

Mateřská škola Pískovec 55 

Mateřská škola Mistrovická 55 

Základní škola 600 

Školní družina 90 

Školní jídelna MŠ – výdejna 110 

Školní jídelna ZŠ 400 

1.5 materiálně-technické podmínky školy 
V průběhu školního roku byla v souvislosti s projektem “EU - peníze 
školám” podána žádost o prostředky na ICT vybavení školy a tím zlep-
šení podmínek výuky žáků na ZŠ. V průběhu hlavních prázdnin byly 
nové technologie, tj. tabule, digitální dataprojektory a notebooky nain-
stalovány do všech kmenových tříd, bylo třeba zakoupit též nový ser-
ver. 
Ve sborovně školy mohou učitelé využívat barevnou multifunkční kopír-
ku a skener. Materiální vybavení školy lze považovat za velmi dobré. 
Žáci mají možnost využívat celkem 30 počítačů s volným přístupem           
k internetu nejen ve výuce, ale i o přestávkách. 

3 Personální zabezpečení školy 

3.1 Základní údaje o pracovnících školy 

Počet pracovníků celkem 51 

Počet učitelů ZŠ 23 
Počet vychovatelů ŠD 3 

Počet učitelek MŠ 8 

Počet provozních zaměstnanců ZŠ 6 

Počet provozních zaměstnanců MŠ 5 

Počet provozních zaměstnanců ŠJ 6 

4.1 Zápis k povinné školní docházce 

počet 
prvních 

tříd 

počet dětí 
přijatých do 
prvních tříd 

z toho počet 
dětí starších 

6ti let (nástup 
po odkladu) 

počet odkladů pro  škol-
ní rok 11/12   

2 32 4 3   

4.2 Výsledky přijímacího řízení 
a) na víceletá gymnázia přijato:  

  z pátého ročníku ze sedmého ročníku 
gymnázia zřiz. krajem 3 0 

b) na SŠ zřizované krajem a církevní SŠ, které jsou ukončeny maturitní zkouškou, z devátých  ročníků přijato:  

gymnázia obchodní 
akademie 

zdravotní školy průmyslové 
školy 

ostatní střední 
školy 

střední 
odb.učiliště 

celkem 
  

1 4 2 4 2 0 13 

c) na soukromé školy přijato: 

gymnázia obchodní 
akademie 

zdravotní školy průmyslové 
školy 

ostatní střední 
školy 

střední 
odb.učiliště 

celkem 

0 0 0 0 1 0 1 

d) do učebních oborů (krajských i soukromých škol) ukončených závěrečnou zkouškou přijato: 

gymnázia obchodní 
akademie 

zdravotní školy průmyslové 
školy 

ostatní střední 
školy 

střední 
odb.učiliště 

celkem 

0 0 0 0 1 0 1 

e) počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku 

Počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku a odešli ze školy 
v devátém ročníku v nižším ročníku  

20 4 

Přehled o prospěchu    Celkový přehled – 1. pololetí 

  Počet žáků Prospělo s vyznamenáním Samé “1” Neprospělo Nehodnoceno 
1. stupeň 162 117 61 1 0 
2. stupeň 131   29 4 11 0 
Celkem 293 146 65 12 0 
Celkový přehled – 2. pololetí 

  Počet žáků Prospělo 
s vyznam. 

Samé “1” Neprospělo Opravné 
zkoušky 

Opakuje 
ročník po OZ 

Postoupí 
věkem 

1. stupeň 164 117 56 4 3 1 0 
2. stupeň 131 31 4 16 10 3 3 
Celkem 295 148 60 20 13 4 3 
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Přehled o chování    Celkový přehled – 1. pololetí 

  Počet žáků Důtky  TU Důtky   ŘŠ 2. stupeň 3. stupeň 
1.stup. 162 10 0 0 0 
2. stup. 131 20 11 3 1 
Celkem 293 30 11 3 1 

Celkový přehled – 2. pololetí 

  Počet žáků Důtky   TU Důtky   ŘŠ 2. stupeň 3. stupeň 
1. stup. 163 10 1 0 0 
2. stup. 131 26 22 5 6 
Celkem 294 36 23 5 6 

Výchovně-vzdělávací priority:  
• aktivní a účinná spolupráce s rodiči žáků 
• dodržování pravidel všeho druhu 
• posilovat v žácích zdravé sebevědomí, učit je slušnou formou vyjádřit svůj názor 
• učit žáky vzájemné pomoci, sounáležitosti a respektu 
• využívání efektivních metod ve výuce, např. skupinové, či projektové vyučování 
• vést žáky k volbě povolání a preferovat tak výuku pracovních činností v oblasti volitelných předmětů  
• vést žáky k využívání komunikačních a informačních technologií s používáním nově instalovaných technologií ve třídách 
• podporovat i nadále zdravotní životní styl dětí , tj. zdravé svačiny, ozdravné pobyty dětí, LVK, plavecký výcvik, aktivní 

činnost peer kroužku, podpora sportovních aktivit žáků (florbal, turistika...) 
• věnovat srovnatelnou péči žákům nadaným i těm,kterým učení moc nejde – dyslektický nácvik a logopedická náprava 
• v odůvodněných případech vzdělávat žáky podle IVP 
• v možných případech provádět rozumnou integraci dětí zaostávajících či jinak handicapovaných přímo ve třídách s ostat-

ními dětmi 
• skladbu volitelných předmětů uzpůsobit/obměnit každoročně s ohledem na nadání a potřeby žáků 
• podporovat zájmovou činnost školní družiny a klubu   
 

8. Zapojení do projektů 
8.1 mezinárodní projekty  
V tomto školním roce se naše škola bohužel nezúčastnila žádného mezinárodního projektu. 
8.2 účast školy v ostatních projektech 

• “Potřeby žáků a učitelů a inkluze” – druhým rokem pokračoval tento tříletý projekt určený pro školy Libereckého a Středo-
českého kraje financovaný z ESF a státního rozpočtu ČR. Naše škola je jednou z 5 partnerských škol. Projekt je zamě-
řen na podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a na vzdělávání učitelů při práci s těmito žáky. Cílem je za-
členění těchto dětí v běžné základní škole. 

• “Historie Kamenického Šenova” – projekt pro žáky 5. a 6. ročníku, kterému předcházela přednáška pana Václava Fröm-
mela. Tématem letošního roku byly drobné sakrální památky na území našeho města v souvislosti s historií slavných 
sklářských rodů.  

• EU - peníze školám – schválená žádost na přidělení prostředků na ICT vybavení školy a zlepšení úrovně vzdělávání 
žáků; projektový záměr; v průběhu letních prázdnin instalace technologie do všech kmenových tříd. 

• Školní jarmark I. stupně – tradiční oblíbená akce byla i letos finančně podpořena libereckou Nadací „Škola hrou“. 
• „Příběhy bezpráví“ – projekt „Jeden den na školách“ – opakovaná akce určená nejstarším žákům, která dle vybraného 

filmu a následné besedy s pamětníky přibližuje dětem dějiny totalitního období v naší zemi. 
• “Malování nás baví” – dotace z KÚ Lbc. kraje pro žáky výtvarného kroužku 
• Charitativní akce: pomoc ZŠ ve Višňové (postižena povodněmi), Červená stužka,  Kůň terapeut, Liga proti rakovině, 

Tříkrálová sbírka. 
 
VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ 
Na konci června byli všichni naši vycházející žáci přijati ke studiu na středních školách. Někteří sice museli projít přijímacím říze-
ním opakovaně, ale ve finále jsou snad všichni spokojeni, žáci i rodiče. 
Jak jste jistě zaregistrovali, již několik let rapidně klesá zájem o studium na odborně zaměřených středních školách, ale zejména o 
studium klasických učebních oborů. Proto jsme se i my aktivně zapojili do projektu na podporu technického vzdělávání všeobecně 
známého jako TECHyes. Cílem projektu je přiblížit a zpopularizovat opomíjené řemeslné a dělnické profese. 
Tvůrci projektu si uvědomují, že odborné vzdělávání se musí přiblížit reálné praxi. Byl proto vytvořen i webový portál 
www.techyes.info, který poskytuje informace o možnostech vzdělání v technických oborech. Naši žáci mají také možnost získávat 
profesní informace zdarma z bulletinu, který je vydáván Centrem vzdělanosti Libereckého kraje.  

http://www.techyes.info
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Údaje o integrovaných žácích: 

Druh postižení : Ročník Počet žáků 

 Sluchové postižení 0 0 

Zrakové postižení 2. 1 

S vadami řeči 1.,2. 2 

Tělesné postižení 0 0 

S kombinací postižení 2. 1 

S vývojovými poruchami učení 4., 5. a 7. 5 

Ve školním roce 2010/2011 docházelo do ambulancí celkem 8 žáků z 1.stupně a 32 žáků z 2.stupně. Podle individuálního vzdělá-
vacího plánu bylo vyučováno 7 žáků 1. stupně a 2 žáci z 2. stupně. 

11. Řízení školy 
11.1 Realizace úkolů stanovených pro školní rok 2010/2011 
a/ podařilo se: 

• podat žádost o grant v projektu EU - peníze školám a získat prostředky na modernizaci vybavení školy a zlepšení 
výuky žáků 

• získat podklady k evaluaci školy – dotazníková šetření směrem k žákům, rodičům, učitelům, testování žáků aj. – 
výsledky šetření viz samostatná příloha 

• aktivní účast v projektu “Potřeby učitelů a žáků a inkluze” 
• absolventské práce vycházejících žáků spojené s obhajobou a veřejnou prezentací 
• pokračovat v organizování ozdravných pobytů a příměstského tábora ŠD, školního jarmarku a akademie atd. 
• v oblasti enviromentální výchovy pokračovat v třídění odpadu ve všech ročnících 
• posilovat přátelské klima ve škole, důsledně řešit projevy šikany a dalších negativních jevů chování žáků 
• od září obnovit výuku práce ve školních dílnách s ohledem na budoucí volbu povolání žáků 
• obnovit vydávání oblíbených školních novin 

 
b/ nepodařilo se: 

• pokračovat v tradičních akcích, tj. výměnných pobytech s Rheinbachem, spolupráce s Mexikem 
• práce žákovského parlamentu – činnost byla prozatím ukončena 

 
c/ akce nad rámec plánovaných úkolů: 

• vydařená charitativní akce na podporu ZŠ a MŠ Višňová, která byla postižena povodněmi – návštěva naší školy a 
společenský večer spojený s dražbou výtvarných a dalších prací žáků a učitelů – výtěžek na konto uvedené školy 

• reciproční návštěva školy ve Višňové 
• projekt “Města a obce očima dětí” – výtvarná spoluúčast žáků výtvarného kroužku na tvorbě knihy, která bude 

prezentovat města z různých regionů ČR 
• projekt “Hledáme k sobě cestu” finančně podpořený KÚ v Liberci o vzájemné spolupráci s Klubem handicapova-

ných dětí 
• poskytnutí prostoru pro činnost výše uvedeného klubu v budově školy 
• zahájení činnosti dopravního kroužku 
• zájezd do Bruselu pro vybrané žáky 8.a 9.tř. – prohlídka evropských institucí 

 
12. Další záměry školy pro školní rok 2011/2012   

• obnovit činnost žákovského parlamentu 
• pokračovat v aktivní spolupráci s rodiči žáků, získávat jejich podporu pro záměry školy 
• obnovit spolupráci se školami v Rheinbachu a Mexico City 
• zahájit činnost školního klubu a kroužku počítačové gramotnosti žáků – viz probíhající partnerský projekt “Potřeby 

žáků, učitelů a inkluze” 
• plnit podmínky dané projektem “EU-peníze školám” 
• pokračovat v projektu absolventských prací žáků 9.ročníku 
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PROGRAM KINA HVĚZDA KAMENICKÝ ŠENOV  LISTOPAD 2011  DOLBY STEREO 

úterý 1.11. v 9.15 hod, 45 minut 

ČARODĚJNÁ POHÁDKA   
Činoherně – loutková pohádka pro nejmenší 
Příběh čaroděje Habakuka, zlomyslného skřítka a především 
malé Dorotky o tom, jak je důležité někým v životě být, jak je 
důležité mít své jméno a místo. Ale i o tom, jak je jednoduché 
naletět zlu. 

 
 

sobota 5.11. od 17:30 a 20:00, neděle 6.11. od 20:00, 115 
minut 

MUŽI V NADĚJI       
vstupné: 70,-, studenti 36,- 
Česká komedie.Šarmantní bonviván Rudolf je přesvědčen o 
tom, že: „Ženská má mít pocit, že o chlapa musí bojovat, musí 
se snažit, aby si ho udržela. A hlavně, ženská se nesmí nudit!” 
Rudolf nechápe naivitu svého zetě Ondřeje a proto mu nabíd-
ne několik rad. Ondřeje čekají situace, kterým čelí s nezničitel-
nou nadějí, že všechno dobře dopadne. Režie: Jiří Vejdělek 
Hrají: Jiří Macháček, Bolek Polívka, Simona Stašová,.. 
 
 
úterý 8.11. od 18:30 

ZLATO, JSEM DOMA!       
jednotné vstupné: 30,-,  
Po předchozích monodramatech Knihovník a Konec světa 
nás opět autor a hlavní představitel v jedné osobě Jaroslav 
Střelka zve na návštěvu do soukromých komnat vnitřního du-
ševního světa hlavního hrdiny tohoto tragikomického příběhu. 
Tak trochu bláznivý autor horoskopů nás seznámí se svou 
životní a osudovou láskou pro kterou se opravdu vyplatí zůstat 
doma.  
 
 
pátek 11.11. od 14:00 do 17:00, sobota 12.11. od 8:00 do 
12:00 

DOBROČINNÁ BURZA       
vstupné: 5,- Kč 
Klub handicapovaných dětí pořádá již 19 dobročinnou burzu 
nejen dětského odívání. Přijďte si nakoupit hezké oblečení za 
rozumné ceny, ochutnat pečené dobroty a podpořit nejen po-
stižené děti v našem městě.  
 
 
neděle 13.11. od 17:30, 110 minut 

AUTA 2         
vstupné: 70,-, studenti 36,- 
Rodinná animovaná komedie. Hvězdné závodní auto Blesk 
McQueen a jeho přítel Burák, se dostanou na úžasná místa, 
cesta je zavede za moře, tam budou soutěžit v prvním celo-
světovém závodě Grand Prix. Cesta na šampionát je plná děr, 

objížděk a překvapení. K legraci se přidává směsice nových 
aut, tajných agentů, hrozných darebáků a mezinárodních sou-
peřů. . Režie: John Lasseter, Brad Lewis 
 
 
sobota 19.11. a neděle 20.11. vždy od 20:00, 87 minut 

ALOIS NEBEL       
vstupné: 60,-, studenti 31,- 
Česko-německé animované drama. Příběh filmu začíná na 
podzim roku 1989 na železniční stanici v Jeseníkách, kde 
slouží jako výpravčí Alois Nebel, kterého čas od času přepad-
ne podivná mlha. Halucinace Nebela přivedou do blázince              
a přijde o místo výpravčího. Vydá se do Prahy hledat práci            
a najde svou životní lásku, toaletářku Květu. Režie: Tomáš 
Luňák Hrají: Karel Roden, Tereza Voříšková, Miroslav Krobot, 
… 
 
Čtvrtek 24.11. od 9.15, 68 minut 

V ČERTÍCH SLUŽBÁCH  
pohádka pro nejmenší  jednotné vstupné: 15,- 
V čertích službách, Ondra a Sněžný drak, Nepovedený paná-
ček, Cvrček a housličky, Krakonoš a fousatá Dontovka, Krtek a 
tranzistor. 
 
 
neděle 27.11. od 15:30,  90 minut 

ADVENTNÍ POHÁDKA:  
SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL 
vstupné: 75,-,S LAMPIONEM 38,-, studenti 38,- 
Pohádka. Tři sta let po škole! Zněl ortel vynesený nad Saxá-
nou, studentkou čarodějnické školy, která utekla do světa lidí 
za svou láskou Honzou Bláhou. Saxána nyní žije s Janem, 
dcerkou Saxánkou, tetou Irmou a strýcem Evženem. Saxánka, 
se souhrou okolností ocitne v kouzelné Říši pohádek a čeká ji 
nelehký úkol, jak se vypořádat se všemi nástrahami a dostat 
se zpátky domů. Režie: Václav Vorlíček Hrají: Petra Černoc-
ká, Helena Nováčková, Jiřina Bohdalová, Ota Jirák 
 
Sleva pro studenty SŠ a VŠ pouze po předložení stu-
dentského průkazu! Prodej cukrovinek a nápojů 
před představením, rezervace vstupenek a informa-
ce na tel.: 777 225 772 

 
Připravujeme na prosinec:  

3.-4. Muži v naději, 10.-11.Bastardi2 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA,  

Další informace o akcích na www.kulturaks.cz 

http://www.kulturaks.cz
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Turistický oddíl Magneti pořádá předvánoční akci 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

v sobotu  26.11.2011 
od 9 do 15 hod 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
        si můžete v Domově mládeže (ul. 9.května) 
 

vyrobit adventní věnce, ozdobit perníčky 
a nakoupit potřeby na zdobení 

                                                        
                                                                      vstupné 5 Kč 
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Další číslo Šenovských listů  
vyjde 1. prosince,  
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Ceny inzerce  
1 strana 800 Kč+20%DPH 
½ strany 400 Kč + 20% DPH 
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Šenovské listy v elektronické podobě             
na internetu vždy po 20. v měsíci na 
www.kamenicky-senov.cz 
 
Distribuční místa Šenovských listů: 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
 

Prodejna U Draka – ulice Trtíkova 
Potraviny U Panoušků - Lidická ulice 
Městská knihovna - ulice Nová  
Pokladna Městského úřadu Kam. Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis –            
ulice Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Hospůdka „Dřevěnka“ Prácheň 

více informací www.kulturaks.cz, předprodej a rezervace vstupenek na tel:777 225 772  

ADVENT 
V KAMENICKÉM ŠENOVĚ 

V NEDĚLI 27. LISTOPADU 
 

15:30 Kino Hvězda 
SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL  

dlouho očekávaná rodinná komedie Václava Vorlíčka 
S lampionem poloviční vstupné! (70,- a 35,- Kč) 

Výstava vánočních obrázků dětí z mateřských škol ve foyer kina 
 

17:00 Lampiónový průvod od kina na náměstí 
za doprovodu Marie s Josefem, tří králů a světlonošů 

 
15:00 – 19:30 otevřeno Sklářské muzeum 

 
Náměstí T.G.M od 15:00 

Vánoční jarmark  
Vystoupení dětí z mateřských škol - po příchodu průvodu 

Slavnostní rozsvícení vánoční výzdoby 
 

Vezměte si s sebou pro sebe a své děti na náměstí zvonečky.  
Přivoláme adventní čas společně! 

 
Zájemci o prodejní místa, hlaste se na tel 777 225 772, nebo na mailu kultura@kamenicky-senov.cz. Bohužel Vám nemůžeme poskyt-
nout prodejní stánky, ty budou jako každoročně poskytnuty školám a sdružením. 
Děkujeme za pochopení                          Kateřina Ditterová 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
http://www.kamenicky-senov.cz
http://www.kulturaks.cz
mailto:kultura@kamenicky-senov.cz

